



# KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

## KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

*"Félelmes tavaszidő  
láttatott seregeket...  
Gyönyörű elgondolni  
Azt, ami nem lehetett."  
- Szécsi Margit -*

### Ünnepeljük együtt március 15-ét!

*Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját az 1848/49-es  
forradalom és szabadságharc ünnepe alkalmából városunkban rendezendő megemlékezésekre.*

Március 15-én, csütörtökön 10.00 órakor  
a Városháza előtt:

#### VÁROSI ÜNNEPSÉG

Ünnepi beszédet mond:  
**Kecze István** polgármester

*"Tünelmes idők" - zenés irodalmi összeállítás*

*A műsorban fellépnek:*

**Jámbor József,**

*a debreceni Csokonai Színház művésze,*

**Somodi Ildikó,**

*a Színház- és Filmművészeti Egyetem  
művészhallgatója,*

**Léka Dóra és Koroknai Árpád,**

*a debreceni Zenetheatrum művészei*

#### Koszorúzás

*az 1848/49-es emlékműnél*

11.00 órakor a Kálvin parkban:

**Kossuth Lajos mellszobrának avatása**

Beszédet mond: **Dr. Ducza Lajos** alpolgármester

A város nevében köszönetet mond:

**Kecze István** polgármester

Rendező: a Városvédő és -Szépítő Egyesület

*Közreműködik:*

*a Mellofon Fúvóegyüttes*

*Szálkay János karnagy vezényletével,*

*a Nagykun Nádor Huszárbandérium,*

*a Kossuth Lajos Általános Iskola, Pedagógiai  
Szakszolgálat és Diákothon*

Március 14-én 10.00 órakor  
az Illéssy Sándor Szakközép- és Szakiskola  
*koszorút helyez el*

Illéssy János mellszobránál, a Kálvin parkban,  
*majd megemlékezést tart*

az Illéssy-sírkertben, a Déli temetőben.

Beszédet mond: **Törös Ágnes** tanárnő.

\* \* \*

Március 14-én 12.30 órakor

a Mórícz Zsigmond Gimnázium,

Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégium

*megemlékezést tart*

az 1848/49-es emlékműnél.

\* \* \*

Az ünnep előestéjén,

március 14-én, szerdán 18.00 órakor

az Illéssy-Kossuth emlékkapunál:

**Gyertyás, fáklyás**

*megemlékezés és koszorúzás*

Beszédet mond: **Törös Ágnes** tanárnő

Rendező: a Városvédő és -Szépítő Egyesület

\* \* \*

Március 15-én, csütörtökön 18.30 órakor

a '48-as Olvasókör székházában:

**Vacsorával egybekötött megemlékezés**

Rendező: a 48-as Olvasókör

*(További információ a 15. oldalon.)*

\* \* \*

*A megemlékezésekre tisztelettel várunk  
minden kedves érdeklődőt.*

*Kisújszállás Város Önkormányzata és a rendező közösségek*

A Városvédő- és Szépítő Egyesület és Kisújszállás Város Önkormányzata ezúton is köszönetet mond minden kedves adományozónak a Kossuth-szobor állításához nyújtott segítségért, valamint az Oktatási és Kulturális Minisztérium pályázati támogatásáért.

## NŐNAPRA ...

### A nő maga a tavasz, a remény, a megújulás

A Biblia szerint Ádám nagyon megörült, amikor az Úr bemutatta neki Évát, akit ugyebár a saját oldalbordájából teremtett. Nyilván megérezte, hogy egy olyan társat kapott, akire ezután jóban-rosszban számíthat. És így van ez azóta is. A nő nélkül mi, férfiak kevesebbek lennénk, amolyan félemberek. Szépen utal erre édes anyanyelvünk feleség szava: *fele-ség*, azaz a nő az énünk fele, méghozzá a jobbik, elmaradhatatlan és pótolhatatlan fele.

Lehet, hogy sokan idejétmúltak tartják a nőnapot, a létrejöttével kapcsolatos előzmények folytán. Ámde akárhogy is nézzük, voltaképpen mégiscsak jó, hogy van a naptárban egy ilyen nap, amelyik arra figyelmeztet: hajtsunk fejet a feleségek, az anyák, a nagymamák és egyáltalán: minden nő előtt. Mondjuk el nekik őszintén, hogy nélkülük mennyivel szürkébb lenne az életünk, mennyivel nehezebb lenne elviselnünk a naponta adódó problémákat és konfliktushelyzeteket. Hogy jólesik megszökölteni, megsimogatni őket, s ebből új erőt merítünk.

De rászolgálnak a nők a gyengédségre és kedvességre már csak azért is, mert - ne feledjük - ők, a gyengébb nem képviselői hordozzák a nagyobb terhet a vállukon, s olykor erejüket meghaladó módon fáradoznak a családok boldogulásáért. Mert mint azt Balzactól tudjuk: *"A nő átmeneti lény az ember és az angyal között."*

Kérem valamennyi férfitársamat, örüljenek annak, hogy a tavasz beköszöntével újra elérkeztünk a nőnaphoz, és a női nem tagjait fogadjuk úgy, mint a hirtelen ránk tört kikeletet, a napfényt, a melegséget: sok-sok szeretettel.

*Kecze István polgármester*

## A 2007. évi költségvetésről

### Tisztelt Olvasó! Kedves kisújszállási Lakosok!

*Széles körű és alapos előkészítő munkával állítottuk össze az idei, a 2007-es évre szóló önkormányzati költségvetés tervezetét, melyet február 14-én nyújtottunk be a képviselő-testületnek. A tervezet az önkormányzat által előzetesen, még 2006 novemberében megalkotott költségvetési koncepciója alapján készült; ez az a dokumentum, amelyben a képviselő-testület meghatározza azokat az irányokat, amelyeket a költségvetés összeállításakor figyelembe kell venni. A koncepció készítésekor sajnos már láttuk, hogy intézményeinknek az előző, tehát a 2006. évben olyan nagymértékű a bérhiánya, hogy emiatt az év végén jelentős működési hitel felvételére kényszerülünk.*

*Egy önkormányzatnak vannak kötelező és önként vállalt feladatai. Ez utóbbiak közé tartozik a középiskolai és a művészeti iskolai, vagy a szociális otthoni ellátás, melyeket az önkormányzati törvény a megyei önkormányzatok kötelező feladatává teszi. Megnyugvással tölthet el bennünket, hogy - bár látjuk, ilyen szűkös költségvetési keretek között ezt az intézményhálózatot a jelenlegi formában sokáig nem tudjuk fenntartani - egyetlen képviselőtársamban sem merült fel, hogy bármelyik középiskolánkat vagy a művészeti iskolánkat, esetleg a szociális intézményünket átadjuk a megyei önkormányzatnak további működtetésre! Büszkék vagyunk - a más fenntartó által működtetett iskolákkal együtt - városunk iskolaváros-jellegére, az intézményeinkben folyó magas színvonalú szakmai tevékenységekre.*

A költségvetés megalkotása előtt munkatársaimmal együtt valamennyi önkormányzati fenntartású intézménybe látogatást tettem, és az intézményvezetőkkel olyan korrekt együttműködésben, partneri kapcsolat kiépítésében állapodtunk meg, amelynek eredményei már most a költségvetésben láthatóak. Az intézményvezetők többsége **megértette a**

**fenntartó, majd továbbgondolva a saját intézményének finanszírozási problémáit**, melyek elsősorban a működési hiány összegében érzékelhetőek. Így a költségvetési tervezetük kidolgozása során törekedtek az intézményi tartalékok feltárására mind a személyi, mind a dologi kiadások területén. Sajnos a további egyeztetések során kiderült, hogy mindez mégis kevés, és az önkormányzat több száz milliós hiánya további kényszerű takarékosági intézkedéseket követel.

Éppen ezért gondoltuk úgy, hogy a több körben megtárgyalt, ennek során módosított önkormányzati költségvetés-tervezetben intézményeinknél és a Polgármesteri Hivatalnál - a korábbi évek "fűnyíróelvével" szemben - **differenciált előirányzat-csökkentést javasoltunk** a képviselő-testületnek. Ez azt jelenti, hogy nem egyformán csökkentjük minden intézmény költségvetését, hanem figyelembe vesszük azok gazdálkodási lehetőségeit, és különböző mértékben csökkentjük intézményeink költségvetési igényeit.

Sajnos létszámcsökkentéseket is javasolnunk kellett, elsősorban a közoktatási intézményekben, amelyekben - mint azt tudjuk - egyre kevesebb a gyermek, ezáltal az osztályok száma, ugyanakkor a pedagógusoknak a jövő év szeptemberétől heti két órával többet kell tanítaniuk. Így a feladatot, ha kis mértékben ugyan, de mégis kevesebben látják el. Kerestük ugyanakkor a legemberségesebb megoldásokat: így az önkormányzat intézményeiben és a Polgármesteri Hivatalban összesen ugyan 26,5 álláshely szűnik meg, de ezek legtöbbször üres álláshelyek és nyugdíjba vonulók álláshelyének megszüntetését jelenti, tehát nem személyek munkanélkülivé válását. Kisebb arányban a szerződéssel alkalmazottak további foglalkoztatására nem lesz lehetőség, és csupán néhány esetben kerül sor a legrosszabb megoldásra, a munkaviszony megszüntetésére.

Az előkészítő munka során megvizsgáltuk azt is, hogyan lehet ésszerűbben gazdálkodni épületeinkkel, hogyan csökkenthetjük

Folytatás a következő oldalon.

működési költségeinket. Így jutottunk két fájdalmas javaslat megtételére. Ezek egyike a Sallai Óvoda bezárása. Sajnos szeptembertől olyan kevés gyermek (13 fő) várható itt, hogy a három csoportszobás épületet ilyen kis létszám mellett igen gazdaságtalan tovább működtetni, ráadásul - szakmai vélemények szerint - a nevelés szempontjából sem előnyös. A másik: a Rézműves utcai iskolaépületben folyó munka átszervezésével ezen épület kivonása az oktatásból. Ennek az oktatás szervezésében kedvező következménye kell legyen, a gyerekek ugyanis könnyebben vehetik majd igénybe az iskola főépületében biztosított szolgáltatásokat.

Az épületek kivonása a közoktatásból várhatóan július 1-jével történik meg, előtte azonban megvitadjuk ezeket az érintettekkel. A létszámcsökkentések is többségében ehhez az időponthoz kötődnek, megtakarítást azonban jövőre jelentenek majd.

Kétségtelen, hogy az intézmények költségeik fedezetének csökkentését nagyon markánsan érzékelni fogják, de bízunk abban, hogy **az intézményvezetők részéről előzetesen tapasztalt pozitív hozzáállás, illetve fegyelmzett, tervszerű gazdálkodásuk** kézzelfogható eredményre vezet. Motivációként szeretnénk biztosítani, hogy a feltételezett feszes pénzügyi feladatellátásnak köszönhetően kigazdálkodott intézményi pénzmaradványok számukra - természetesen az érvényes törvényi keretek között - az év végén szabadon felhasználhatóak legyenek.

**A 406,5 millió forint működési hiány csökkentésére** pályázatot fogunk benyújtani az önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe kerülő önkormányzatok ("ÖNHIKI") pályázatán. Erre azért is rákényszerülünk, mert a 2006. évi állami hozzájárulások - mint minden egyéb - az infláció átlagos mértékével, **6,2 %-kal** nemhogy emelkedtek volna, hanem inkább csökkentek, ennek köszönhetően **97 millió Ft** bevételi lehetőségűtől estünk el. Emellett a normatív támogatások további **34.425 ezer Ft-tal** csökkentek. Ezek összesen **131.431 ezer Ft-tal** terhelték meg a 2007. évi költségvetésünket. Ezek után nem tehetünk mást, mint bízunk az ÖNHIKI-s pályázatunk sikerességében. Abban az

esetben, ha eredményes lesz, 2007. július 31-ét követően nem lesz szükség további költségvetés-csökkentésekre.

A fejlesztések tekintetében fontos megállapítanom, hogy **minden, korábban megkezdett beruházást folytatunk.** Természetes számunkra, hogy az előző képviselő-testület által meghozott döntéseket figyelembe vesszük, így valamennyi ilyen jellegű beruházási-felújítási feladat pénzügyi feltételét biztosítottuk.

2007-ben **jelentős számú és mértékű új beruházás indítását is szeretnénk megvalósítani** (pályázatok előkészítéséhez tervdokumentációk készítése, fogorvosi rendelő kialakítása és felszerelése, útépitések és útburkolat-helyreállítások, turisztikai fogadóközpont kialakítása, a belterületi vízrendezéshez tervek készítése, a hulladékkezelési közszolgáltatás fejlesztése, a hulladéklerakó telepek rekultivációs tervek készítése, közterületi játszóterek EU-komfort kiépítése, a városközpont revitalizációja, sportpálya-öltöző kialakítása, stb.). Természetesen a felhalmozási célú kiadásokat a bevételekkel együtt, egyensúlyosan kellett tervezni. Ez utóbbiban nagyon sok, jelenleg még nem realizálódott szám található. Hangsúlyt helyezünk a **pályázati lehetőségek** maximális kiaknázására, az elkövetkező évek nagy beruházásainak **előkészítésére.** Jelentős elemnek tartjuk a költségvetésben azt a tényt, hogy számottevően emeltük a civil szervezetek támogatását és a különböző sportcélok finanszírozását.

Szakmailag megnyugtató, hogy a most leírtakat a **könyvvizsgálói értékelés** is alapvetően alátámasztja. Szeretném kiemelni, hogy ebben a **szellemiségében új, formájában és mellékleteiben hagyományos** 2007. évi költségvetés kidolgozásában oroszlánrészt vállaltak a Polgármesteri Hivatal munkatársai, az alpolgármesterek, valamint az intézményvezetők, amiért ezúton is köszönet mondok. Bízom benne, hogy a **végrehajtásban is hasonló szerepet fognak vállalni** Kisújszállás valamennyi lakosának megaláztatására.

*Kecze István  
polgármester*

### **Tisztelt belvízkárosult lakosság!**

A 2006. év első hónapjaiban bekövetkezett jelentős belvív miatt keletkezett károk enyhítésére az állam a károsodott lakóházak helyreállítására a felmért kárösszeg 40 %, ill. 70 %-át biztosította. Ezúton kérem a tisztelt Lakosságot, hogy a kárenyhítésre kapott támogatást körültekintően használja fel. Különösen indokolt egyszerre több kivitelező cégtől is ajánlatot kérni, és azok közül a legkedvezőbbet kiválasztani. Javasolt a kiválasztott céggel írásban szerződést kötni, így a későbbiekben elkerülhetővé válnak a viták. Fontos ugyanis, hogy a cég által az ajánlatában vállalt műszaki tartalom megvalósuljon, illetve ne kerüljön sor a kivitelező részéről olyan munkáról számla kibocsátására, amelyet ajánlata vagy hirdetése nem tartalmazott (pl.: tervezés), ajánlatában, hirdetésében ingyenesen vállalt. A cél az, hogy a károkat elhárítsuk, és a támogatás ésszerűen kerüljön felhasználásra.

Köszönöm az együttműködésüket!

Tisztelettel:  
*Vatai Csaba (belvízkár ügyintéző)*

### **A Kisújszállási Városgazdálkodási Kft. és a Kisújszállási Vízmű Kft. ellenőrzéséről**

A Városgazdálkodási Kft.-nél és a Városi Vízmű Kft.-nél Kisújszállás Város Önkormányzata 2006. évi belső ellenőrzési tervének megfelelően külső szakértő elvégezte a tervezett tulajdonosi ellenőrzést. Az ellenőrzés célja: a gazdasági társaság működési hatékonyságának, költséghatékonyságának elemzése, ellenőrzése volt.

Az ellenőrzési jelentés több vizsgálati elem vonatkozásában megállapította a megfelelő működést és szabályozottságot, valamint hiányosságokat tárt fel. Az önkormányzat tudomásul veszi ezt a tényt azzal, hogy a jövőben is törekedni kell a szabályszerű és szakszerű működés fenntartására. A képviselő-testület határozatot hozott arról, hogy az ellenőrzési jelentésben foglaltakat tudomásul vette, azzal egyetértett és elfogadta, továbbá felkérte a két kft. ügyvezetőjét, hogy az ellenőri jelentésben megfogalmazott valamennyi hiányosság megszüntetésére dolgozzon ki intézkedési tervet, és azt 2007. márciusában a tulajdonos önkormányzat elé terjessze be elfogadásra.

*Deák Sándorné  
belső ellenőrzési vezető*

### Márciusi testületi ülés

A képviselő-testület **2007. március 27-én 13.00 órai** kezdettel tartja következő ülését az alábbi napirendekkel:

- Beszámoló a város közbiztonságáról és közrendjéről, a bűnözés városi helyzetéről (Tájékoztató a Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság, a Városi Polgárőrség és a mezőőrök, tevékenységéről)
- Előterjesztés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelésére
- Előterjesztés a képviselő-testület 2006-2010. évekre szóló gazdasági programjának elfogadására
- Előterjesztés közművelődési intézmények képzési tervéről
- Előterjesztés a Művelődési és Ifjúsági Központ intézményvezetői állására szóló pályázat kiírására
- Előterjesztés a város bel- és külterületén lévő belvízcsatornák állapotáról, a záportározók helyzetéről
- Előterjesztés Kisújszállás város belterületi szúnyogirtásának megrendeléséről
- Előterjesztés a 2007. évi belvízi munkákról

Az ülés nyilvános, azon bárki részt vehet. Az ülés anyaga - a zárt ülés anyagának kivételével - a városi könyvtárban megtekinthető.

### A vízterhelési díjról röviden

Kisújszállás Város Önkormányzata a 2006. december 14-ei ülésén megállapította a 2007. évi ivóvíz- és szennyvízdíjakat.

A fent megállapított díjakon kívül a szennyvízdíjhoz kapcsolódik még a vízterhelési díj, amelyet a 2006. évi tényadatok alapján 2007 januárjában kalkulált ki a Kisújszállási Vízmű Kft.

A képviselő-testület az *önkormányzati tulajdonú víziközműből szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a csatornamű használatáért fizetendő díjakról* szóló 336/2006. (XII.14.) számú önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy felhívja a Vízmű Kft. figyelmét a környezetterhelési díjról szóló törvény szerinti díjkedvezményre vonatkozó szabályok betartására, és amennyiben lehetőség van rá, akkor a vízterhelési díj kiszámítása során a díjkedvezmény lehetőségének figyelembevételére.

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény (a továbbiakban: Ktd.) 15. § (2) bekezdése alapján **"50 %-os vízterhelési díjkedvezménnyel élhet a felszíni vizet közvetlenül terhelő vízterhelést csökkentő beruházást megvalósító beruházó a beruházás kivitelezése időtartama alatt évente időarányosan, de legfeljebb öt évig."**

A Kisújszállási Vízmű Kft. a fentiek figyelembevételével a vízterhelési díjban - szabálytalanul - előre érvényesítette az 50 %-os díjkedvezményt, amelyet azonban csak a tárgyévet követő március 31-ig az APEH részére benyújtott bevalláskor lehet visszaigényelni.

A januárban beállított vízterhelési díj 14.-Ft+áfa, amely összeg helyett a lakosoknak az év folyamán 24.-Ft+áfa vízterhelési díjat kellett volna fizetnie, mivel a Vízmű Kft. nem adhatott volna a lakosoknak díjkedvezményt.

Ezt az összeget a lakosság részére nem lehet visszaosztani kedvezményként, az kizárólag a tisztító telep, illetve a csatornahálózat fejlesztésére fordítható, ezért döntött úgy az önkormányzat, hogy a visszaigényelt összeg a környezetvédelmi alapba kerül befizetésre, amelyből az önkormányzat környezetvédelmi célú beruházásokat valósít meg a jövőben.

A Vízmű Kft. a fent leírt probléma korrigálására a 2007. évi februári víz- és csatornadíj számlában már a 24.-Ft+áfa vízterhelési díjat fogja érvényesíteni. A 2007. évi januári számlákkal kapcsolatban elmaradt vízterhelési díjat a közszolgáltató nem fogja utólagosan áthárítani a lakosság felé.

Ökrös János tanácsos

### Esedékes a kommunális adó és a gépjárműadó felének megfizetése

Közeleg **március 16.**, mely időpont a magánszemélyek kommunális adója első félévi részének befizetési határideje.

A **magánszemélyek kommunális adójának** megállapításához benyújtandó adóbevallás határideje 2007. január 15. volt. Bevallást kellett benyújtani mindazoknak, akik 2006-ban belterületi ingatlant vásároltak, örököltek, ajándékba kaptak, eladtak, valamint azoknak, akik 2006-ban töltötték be a 70. életévüket, és az ingatlanban egyedül élnek.

Akik ezen kötelezettségüknek nem tettek eleget, kérjük, mielőbb pótolják

A **gépjárműadó** első félévi részének befizetési határideje is március 16., azonban a megváltozott gépjárműadó-számítás miatt ez ebben az évben nem biztosítható.

Az új adófajta mértékét az autók kora és teljesítménye alapján kell meghatározni, és az utóbbi adat számos esetben nem áll az önkormányzat rendelkezésére. Tisztelt ügyfeleinknek számítaniuk kell arra, hogy a súlyadóval kapcsolatban a megszokotthoz képest később fogják csak megkapni az értesítést (határozatot) arról, mennyit kell fizetniük. A központi nyilvántartást kezelő Nemzeti Közlekedési Hatóság adatai alapján jelenleg egyeztetjük és készítjük a **személygépkocsira és motorkerékpárra** vonatkozó gépjárműadóról szóló határozatokat, amelyeket március 15. után kezdünk kiküldeni. A befizetés határideje ebben az esetben a határozat **kézhezvételétől számított 15. nap. Tehergépkocsi, pótkocsi és utánfutó** után gépjárműadót a 2006. évi szabályok szerint kell fizetni, ebben az esetben az első félévi adó esedékessége **2007. március 16.**

Az adók megfizetéséhez az elmúlt év nyarán megkapott fizetési értesítőhöz csatolt befizetési lapot kérjük felhasználni. Akinek nincs meg, annak - ügyfélfogadási időben - a Városháza fsz. 2. számú szobájában vagy a portán megfelelő számú készpénzátutalási megbízást (csekket) tudunk biztosítani.

Befizetéskor kérjük, hogy a csekk elnevezését figyeljék. Pl. késedelmipótlék-számlára csak késedelmi pótlékot fizessenek

Az **iparűzésiadó-előleg** első félévre eső részének fizetési határideje **április 30.**

A helyi iparűzésiadó-bevallásokat megküldtük a vállalkozóknak, vállalkozásoknak és azoknak az őstermelőknek, akiknek az előző évben volt bevallásuk. Ezen bevallások benyújtásának határideje **2007. május 31.**

Az őstermelők közül azoknak kell bevallást benyújtaniuk, akiknek az őstermelői tevékenységükből elért árbevétele a 600.000 Ft-ot meghaladta, vagy a 2006. évre adóelőleget állapítottunk meg. Ha valaki nem kapott bevallást, de az árbevétele meghaladta a fent említett mértéket, a bevallási nyomtatványt beszerezheti ügyfélfogadási időben az adócsoporthál.

Tisztelettel kérünk minden adózót a határidők betartására.

Bartus Mihályné,  
a pénzügyi osztály vezetője

### Jó hír 4-es elkerülő ügyben

Kisújszállás 4-es főút átkelési szakaszán rendkívüli a forgalom. Naponta 20 ezer jármű halad át a városon, és ennek 70 %-a nehézgépjármű. Az áthaladó gépjárművek szennyezik a város levegőjét, tönkreteszik az útpályát, és balesetet okoznak. Érthető, hogy a városban élők egyre türelmetlenebbül várják, hogy a közel 20 éve megígért elkerülő szakasz végre megépüljön.

Előrehaladás volt, hogy a 90-es évek végén a város gesztorságával már elkészítettük a Budapesttől Ártándig vezető út tanulmánytervét.

2007. február 28-án fogadtuk dr. Herczeg Gyulánét, a Nemzeti Közlekedési Hatóság megyei kirendeltségének osztályvezetőjét, aki a Városháza dísztermébe hívta az illetékes főhatóságokat, a tervezőket, a beruházót és mindazokat a földtulajdonosokat, akiknek területét érinti az elkerülő út nyomvonala. A tervező szerint az elkerülő út a későbbi M-4-es autópálya bal oldala lesz. Az út egyelőre két sávban épül, de a hidak, felüljárók már a négy sáv szélességében készülnek el. Néhány éven belül déli irányba szélesedik újabb két sávval az út. A pálya 11 kilométer hosszan kerüli meg északról a várost. A jelenlegi 4-es útról Kenderes déli határánál keletre fordul az új út, áthalad a Kisújszállás - Kálkapolna vasútvonal felett, és a Kakat-éri főcsatornától északra haladva a Budapest - Nyíregyháza vasútvonal felett vezet át, és még a Villogó-kanális és a halastavak előtt visszatér a jelenlegi 4-es nyomvonalra.

Harmadik felüljáró is épül az elkerülő út közepétáján a határban járóknak, a vágóhídi út folytatásában, a régi Tibuci marhahajtó úton.

Az elkerülő út megépítése, a sok öntözőcsatorna és öntözött terület miatt elég bonyolult feladat. Több helyen kell az út alatt hidakat, átereszeket beépíteni. Több, a főúttal párhuzamos szervízút építésére is szükség lesz.

Egy szakaszon a Kakat-éri kanális medrét is át kell helyezni. A szakhatóságok, az út-, vasút- és közmű-üzemeltetők, valamint az önkormányzatok nyilatkozata után várhatóan áprilisban lesz meg az építési engedély, és indulhat el a szántóföldek megvásárlása, vagy egyezség hiányában a kisajátítás.

Ezután következik nyáron a régészeti feltárás, majd a felüljárók és az út építése. Az elkerülő út várhatóan két év alatt készül el.

A földtulajdonosok a föld felvásárlási ára iránt érdeklődtek, de erre még nem kaptak választ, felszólítást viszont igen, hogy az illetékes földhivataltól szerezzék be a tulajdoni lap másolatát, mert ez az adás-vétel megkötésének feltétele.

Reménykedünk benne, hogy hozzávetőleg két év múlva elkészül a régen várt elkerülő út, és tehermentesebbé, tisztábbá, élhetőbbé válik a város.

*Dr. Ducza Lajos alpolgármester*

### PÁLYÁZATI FELHÍVÁS IFJÚSÁGI RENDEZVÉNYEK SZERVEZÉSÉRE

A Művelődési és Ifjúsági Központ pályázatot ír ki a városban megvalósítandó, a fiatalok ötletein alapuló, a korosztályi sajátosságokhoz igazodó ifjúsági rendezvények szervezésére. Célcsoport: a 14-25 éves korosztály

**A pályázók köre:** bejegyzett és be nem jegyzett ifjúsági közösségek, klubok, egy-egy rendezvényre szerveződő közösségek.

**A pályázat időtartama:** a 2007. május 1. - 2007. december 31. közötti időszakban megvalósított program

#### Előnyt élveznek:

- a nem nyereségorientált, de saját erővel bíró programok (jegyebevétel, szponzori támogatás stb.);  
- a tartalmilag újszerű, a korosztályi sajátosságokhoz igazodó programok;

- azon közösségek, amelyek vállalják a pályázati téma teljes körű lebonyolítását (a programok lebonyolításában a Művelődési és Ifjúsági Központ felajánlja segítségét).

Pályázatot az e célra készített formanyomtatványon lehet benyújtani, mely átvehető a Művelődési és Ifjúsági Központban, ill. letölthető a [www.kisujszallas.hu](http://www.kisujszallas.hu) honlapról.

**A benyújtás határideje és helye:** 2007. április 6., Művelődési és Ifjúsági Központ

**A felosztható keret:** 350 000 Ft

A pályázatokat szakmailag Kisújszállás Város Önkormányzatának Művelődési, Oktatási és Ifjúsági Bizottsága bírálja el. A bizottság áprilisi ülésén tesz javaslatot a Művelődési és Ifjúsági Központ vezetőjének, aki a döntést meghozza.

A döntésről a pályázók írásos értesítést kapnak. A Művelődési és Ifjúsági Központ a támogatott pályázókkal megállapodást köt.

Az elnyert összeg felhasználásának pénzügyi lebonyolítását a Művelődési és Ifjúsági Központ végzi.

*Janó Lajos  
igazgató*

### Kistérségi együttműködés a sport területén

A Karcagi Töbcbélű Kistérségi Társulás települési (Berekfürdő, Karcag, Kenderes, Kisújszállás, Kunmadaras) döntöttek az együttműködésük kiszélesítéséről, és a jövőben a sport területén is együtt kívánják működni, ami elsősorban a fejlesztések összehangolását és térségi szintű sportrendezvények szervezését jelenti.

*Kiss Endre intézményi referens*

## AZ ELSŐ OSZTÁLYOSOK BEÍRATÁSÁRÓL

Az általános iskolai beíratásokkal kapcsolatban fontos döntések meghozatalára jogosítja fel a fenntartó önkormányzatokat a közoktatási törvény. Eszerint az önkormányzatoknak kell meghatározniuk az iskolai körzeteket, az adott évben indítható tanulócsoporthoz számát, engedélyezniük a közoktatási törvényben meghatározott maximális osztálylétszámtól való eltérést és meghatározniuk a beíratások időpontját.

Önkormányzatunk eleget tett e kötelezettségeinek, és úgy döntött, hogy szeptemberben az önkormányzati iskolákban négy első osztály indítható, kettő a Kossuth Lajos, kettő pedig az Arany János Általános Iskolában. Idén 119 óvodás gyermek (további öt szakértői véleménye az iskolaérettségről még nem érkezett meg) válik iskolássá. Közülük várhatóan egy osztály szerveződik majd az egyházi iskolában, így a két önkormányzati iskola összesen száz körüli létszámra számíthat. A közoktatási törvény szerint az első évfolyamon az átlaglétszám 21, a maximális létszám pedig 26 fő, ez azonban indokolt esetben további 20%-kal megemelhető. Végül is esetében tehát 31 fős osztályok kialakítása is lehetséges, de a leendő elsősök várható száz körüli összlétszáma - reméljük - 25 fő körüli osztálylétszámokat fog eredményezni. A jelenlegi körzethatárokat az önkormányzat nem változtatta meg.

Idén január elsejével hatályba lépett egy új szabályozás, amely meghatározza, hogy a gyermekek iskolai felvételekor milyen eljárást kell követni. Erre az iskoláknak kell különösen figyelniük, de a szülők számára is fontos ennek ismerete. A törvény ezt írja: *"Az általános iskola - beleértve a kijelölt iskolát is - köteles felvenni, átvenni azt a tanköteles tanulót, akinek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye a körzetében található ... Ha az általános iskola a kötelező felvételi kötelezettsége teljesítése után további felvételi, átvételi kérelmeket is teljesíteni tud, köteles előnyben részesíteni azokat, akiknek a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye azon a településen található, ahol az iskola székhelye, telephelye található. E körben a halmozottan hátrányos helyzetű tanuló felvételét csak helyhiány miatt tagadhatja meg. Ha az általános iskola a kötelező felvételi kötelezettsége teljesítése után további felvételi, átvételi kérelmeket is teljesíteni tud, és valamennyi felvételi kérelmet helyhiány miatt nem tudja teljesíteni, az általános iskola sorsolás útján dönt. A sorsolásra a felvételi kérelmeket benyújtókat meg kell hívni. Sorsolás nélkül is felvehető a halmozottan hátrányos, vagy sajátos nevelési igényű tanuló, továbbá az a tanuló, akinek sajátos helyzete indokolja. A sajátos helyzetet a helyi önkormányzat rendeletben állapítja meg"* (1993. évi LXXIX. tv. 66. § (2) bek.). Önkormányzatunk azt a gyermeket tekinti a felvételi szempontjából sajátos helyzetűnek, akinek testvére az adott iskolában tanul, vagy az adott iskolában folyó emelt szintű oktatásban szeretne részt venni.

Fontos tudni azt is, hogy a beíratások után a felvételtől az iskola igazgatója dönt, mely döntésről minden szülő írásban kap értesítést.

Iskoláink az általuk nyújtott kínálatról igyekeznek minden fontos információval ellátni a leendő elsősöket és szüleiket, ennek egyik formája lesz a március 19-én, hétfőn délután 17.30 órakor a művelődési házban tartandó közös szülői értekezlet, melyre ezúton is meghívjuk az érdeklődőket.

*Kocsisné Monoki Julianna*

### Az általános iskolai beíratásokra

2007. április 17-18-án de. 8-12 és du. 14-17 óra között kerül sor a következők szerint:

- az Arany János Általános Iskolában a Kálvin úti épületben,
- a Kossuth Lajos Általános Iskolában a Rákóczi úti, új épületben,
- a Kisújszállási Református Általános Iskolában az Arany János út 1. sz. alatti épületben.

### Az óvodai beíratásokra

2007. április 17-18-19-én de. 8-12 és du. 14-16 óra között kerül sor a Pitypang Óvodában (Ifjúság u.).

## KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

### Tisztelt Anyukák és Apukák!

Néhány hónap múlva a szeptemberi csengőszerű iskolába szólítja, hívja tankötelessé vált gyermeküket. Elérkezett az iskolaválasztás nem könnyű feladata, mely izgalmas és örömteli pillanat gyermekeknek, szülőknek egyaránt.



Iskolánk nevelő tevékenységében kiemelt figyelmet kap az óvoda-iskola közötti átmenet megkönnyítése.

### Fontos számunkra:

- a szerető, gyermekbarát környezetben az érzelmi biztonság megteremtése;
- a szülői ház és az iskola közötti őszinte, nyílt kapcsolat kialakítása;
- a **beszoktatási idő meghosszabbítása**, az iskolai életbe való fokozatos bevezetés;
- a **játékosságra**, cselekvésre, **megtapasztalásra** épülő ismeretnyújtás;
- a **korszerű tanulás-szervezési módok** alkalmazása (egyéni, páros, kooperatív munka);
- az olvasás, írás, számolás biztos elsajátítása, mely alapot nyújt az élet hosszú tartó tanuláshoz;
- a gyermekekben rejlő értékek fejlesztése, **tehetség gondozás**;
- a segítségre szorulóak megsegítése, **felzárkóztatás**;
- a gyermek testi, lelki egészsége.

Az iskolai élet további céljairól, feladatairól, tevékenységeiről Pedagógiai Programunk ad útmutatást.

### A 2007/2008-as tanévben iskolánkban két első osztály indul.

Az emelt szintű ének-zenei képzésben résztvevő tanulóinknak komplex művészeti ismeretek (fúvulatanítás, néptánc, drámajáték, képzőművészet) oktatásával gazdagítjuk személyiségét.

Az általános tantervű képzést választó gyermekek első osztálytól számítástechnikát illetve emelt óraszámú matematikát tanulhatnak.



### A tanító nénik:

*Pokorádi Zoltánné (Pici néni) és Budainé Nagy Erzsébet (Zsóka néni) nagy tapasztalattal rendelkező, az új oktatási kihívások megismerésére, alkalmazására nyitott pedagógusok.*

### Kedves Szülők, Gyerekek!

Szeretettel várunk minden érdeklődőt nyílt tanítási óráinkra.

#### 2007. március 21. (szerda)

8.40	Pokorádi Zoltánné	magyar (2. c)	Kossuth úti épület
8.40	Ernesztiné S. Beáta	számtech. (1. a)	Új épület (Rákóczi u.)
9.40	Vadas Ilona	ének (2. c)	Kossuth úti épület
9.40	Budainé N. Erzsébet	környezet. (2. a)	Kossuth úti épület
10.35	Bájmerné B. Katalin	német (3. o.)	Kossuth úti épület
11.30	Zsolnainé Sz. Zita	napközis foglalkozás	Kossuth úti épület

#### 2007. március 23. (péntek)

8.40	Budainé N. Erzsébet	matematika (2. a)	Kossuth úti épület
8.40	Vadas Ilona	ének (2. c)	Kossuth úti épület
9.40	Ernesztiné S. Beáta	számtech. (1. a)	Új épület (Rákóczi u.)
9.40	Pokorádi Zoltánné	matematika (2. c)	Kossuth úti épület
10.35	Faragóné G. Éva	angol (3. o.)	Kossuth úti épület
11.30	Orosné I. Erzsébet	drámajáték	Kossuth úti épület

Hívunk, várunk mindenkit szabadidős programjainkra, melyeket a Rákóczi úti új épületben tartunk:

- március 21-én és 23-án 14.00- 17.00, valamint
- április 2-án és 4-én 14.00-17.00 órakor.

Az ének-zenei képzésre jelentkező gyerekek játékos képességmérésére március 21-én és 23-án kerül sor.

Tisztelettel: a Kossuth Lajos Általános Iskola nevelőtestülete nevében:

*Varga Vincéné igazgató*

## ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

### Kedves Szülők!

Köszöntjük Önöket gyermekük iskolába lépése alkalmából. Tudjuk, hogy nehéz döntés előtt állnak, hiszen városunkban több iskola több tanítási programja közül választhatnak. Engedjék meg, hogy az *Arany János Általános Iskola* pedagógusai bemutassák tanító-nevelő munkájukat! Ezzel is szeretnénk döntésükben segítségükre lenni.

### Amit ígérhetünk:

- nyugodt, kiegyensúlyozott iskolás éveket szervezünk és nyújtunk gyermekeiknek;
- biztosítjuk a versenyképes tudást, a személyiség egészséges fejlődését;
- egységes követelményrendszere épülő, magas színvonalú oktató munkánkkal alakítjuk ki a szilárd alpműveltséget;
- biztosítjuk a sikeres továbbhaladás alapjait;
- az örök emberi értékeket közvetítve alakítjuk ki a humanista hagyományokra épülő erkölcsiséget és szellemiséget;
- a tanulók választhatnak érdeklődésüknek megfelelő tanórán kívüli foglalkozásokat;
- célunk továbbá az egészséges életmódra nevelés, a rendszeres testmozgás megszerettetése, a környezettudatos magatartás kialakítása.

*A 2007/2008-as tanévben iskolánkban a fenntartó önkormányzat két első osztály indítását engedélyezi. Ezekben az osztályokban - melyek a központi iskoláépületben nyernék elhelyezést - a Pedagógiai Programunk szellemében:*

- olyan biztos alapok kialakítása a legfőbb cél, amely lehetővé teszi a zökkenőmentes továbbtanulást;
- a szülők igénye alapján a kompetencia alapú oktatást is biztosítjuk az egyik első osztályban matematika-logika kompetenciaterületen, melyet "együttnevelés" néven már most is alkalmazunk;
- az emelt szintű sportosztályunkba járó gyerekek egészséges testi fejlődéséhez testnevelés szakos nevelő segítségével a harmonikus mozgás, a fizikai erőnlét fejlesztésére több tanítási órát fordítunk;
- alsó tagozatban heti egy-egy órában biztosítjuk a néptánc, illetve az informatika oktatását.

**Minden évben több-kevesebb gondot okoz a kis elsősöknek a változás. Új környezetben, ismeretlen gyerekek között, idegen tanító nénival kell tölteniük legalább a délelőttöt, s ez néhányukat eléggé igénybe veszi. A kezdeti nehézségek megkönnyítésére szervezünk iskolanyitogató foglalkozásokat**

2007. március 27-én a Szabadság téri épületben, március 29-én az iskolai könyvtárban (Vásár u. 4.), április 3-án a központi épület számítógépes termében ismerkedhetnek iskolánkkal az ovisok és szüleik. A foglalkozások kezdési időpontja 16.00 óra. Minden érdeklődőt szeretettel várunk az iskola pedagógusai és a leendő elsős tanító néni Baloghné Demeter Ildikó és Tamási Mária.

2007. március 20-án kedden és 22-én csütörtökön délelőtt a Szabadság téri épületben bemutató órákon ismerkedhetnek a szülők és a leendő első osztályosok iskolánkkal. Ezekben a napokon délután 16.00 órától kerül sor az emelt szintű sportosztályunkba jelentkező gyerekek képesség-felmérésére.

#### 2007. március 20. (kedd):

7.50 Darvas Andrásné	matematika	1. a
8.45 Máténé Varga Rózsa	magyar	1. b
9.45 Farkasné Szőke Katalin	magyar	2. a
10.40 Tuka Anatal	informatika	1. b

#### 2007. március 22. (csütörtök):

7.50 Kovács Sándorné	matematika	1. c
8.45 Máténé Varga Rózsa	matematika	1. b
9.45 Baloghné Demeter Ildikó	néptánc	1. c
10.40 Varga Vince	testnevelés	2. a

### MOZDULJ!

Az emelt szintű sportosztályokban tanuló gyerekek változatos programmal mutatják be sokrétű tudásukat 2007. április 12-én (csütörtök) 16.00 órakor. Bizunk abban, hogy felkeltettük érdeklődésüket az iskolánkban folyó tanító-nevelő munkánk iránt. Várjuk Önöket gyermekeinkkel együtt, tekintsenek be iskolánk életébe!

*Az Arany János Általános Iskola nevelőtestülete nevében:*

*Nagy Lajos mb. igazgató*

## KISÚJSZÁLLÁSI REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA

### A Kisújszállási Református Általános Iskola hívogatója

#### Kedves Szülők, kedves gyerekek!

Iskolánk Kisújszállás legrégebbi általános iskolája, melyet 1717-ben alapított a Kisújszállási Református Egyház. Arany János is e falak között tanított valaha.

**Célunk, hogy jól felkészült, naprakész, magabiztos tudással rendelkező, kiegyensúlyozott diákok indulhassanak tovább a nyolcadik osztály elvégzése után.**

Osztálylétszámaink családiasak, kedvezőek. **Egy osztályba 20-25 főnél több gyermeket nem veszünk fel.** Így lehet kellően odafigyelni minden gyermekre az oktatás-nevelés folyamatában.

#### Hisszük és valljuk, hogy

**"minden ránk bízott gyermek Isten ajándéka",  
ezért tanulóink egyenként fontosak a számunkra.**

**Alsó tagozatos diákjaink a Munkácsy úti épületben tanulnak, ahol elsőtől negyedik osztályig egy tanító tanítja a gyermekeket.** A tanulók szellemi-lelki fejlődését így egy személy irányítja, segíti négy éven át.

Minden tanítási nap úgy kezdődik, hogy egy rövid történetet hallgatnak meg a gyermekek tanítójuktól, majd a történet erkölcsi tanulságait megbeszélik, azon elgondolkodnak. Ezen felül heti két órában hit- és erkölcs tanítunk.

#### Szeptembertől emelt szintű

#### matematika - informatika osztályt indítunk.

Első osztálytól biztosítjuk a nálunk tanuló gyermekek számára tanórán kívüli foglalkozás keretében a következőket:

- ✓ Néptánc - oktatás
- ✓ Szabadidő-sport
- ✓ Torna külön lányoknak, fiúknak
- ✓ Informatika szakkör
- ✓ Énekkar
- ✓ Tehetség gondozás
- ✓ Versenyre felkészítés
- ✓ Felzárkóztatás

Diákjaink számára saját melegítőkonyhánkban biztosítjuk az étkezést, városi viszonylatban a legkedvezőbb áron.

**Szeretettel várjuk a leendő első osztályosokat  
bemutató óráinkra és iskola-előkészítő  
foglalkozásainkra Munkácsy úti épületünkben!**

*Somodi Zsoltné  
igazgató asszony*

## Az Arany János Városi Könyvtár hírei

**A költészet napi szavalóversenyek időpontjai:**

**Óvodás - 2007. március 26. (hétfő) 10 óra**

**Középiskolás, felnőtt - 2007. március 26. (hétfő) 15 óra**

1-2. osztály - 2007. március 27. (kedd) 15 óra

3-4. osztály - 2007. március 28. (szerda) 15 óra

5-8. osztály - 2007. március 29. (csütörtök) 15 óra

Jelentkezési határidő: március 20.

*Szeretettel várunk minden versszerető gyermeket és felnőttet!*

Támogató: Kisújszállás Város Önkormányzata

\* \* \*

**A Kisújszállási Városvédő és -Szépitő Egyesület**  
és az Arany János Városi Könyvtár közös szervezésében

**"EGYÜTT**

**Beszélgessünk Európáról**

**a Római Szerződés aláírásának 50. évfordulóján"**

pályázat programjai.

\* \* \*

**Meseillusztrációs verseny** óvodások és 1-2. osztályos tanulók részére

Téma: **egy európai uniós tagország meséje**

A rajzok bármilyen technikával készíthetők, leadási határidő:  
március 20., gyermekkönyvtár.

A rajzokból készített kiállítás március 23-tól  
tekinthető meg a Zenei Könyvtárban.

**Értékeink** (kistérségi pályázat):

általános iskolások, középiskolások és felnőttek jelentkezését várjuk  
**tablókészítésre** (technikai kötöttségek nélkül).

Téma: **az adott település európai értékeinek bemutatása**

**A pályázat támogatója:**

**Együtt**  
1957 óta



\* \* \*

**Internet Fiesta 2007**

**e polgár = EU-polgár programsorozat**

Tervezett programjaink: március 20-31.

**2007 az esélyegyenlőség éve**

- **NET-TANÁCSADÁS: Anya és gyermeke:** könyvbemutatóval egybekötött internet-kalandozás Konczné Bakos Mária védőnővel, akit második könyvének megjelenése alkalmából látunk vendégül

- **Esélyt adunk - lehetőséget teremtünk!** Egy héten át minden látogató, aki regisztráltja magát az ügyfélkapun ITT mentoraink segítségével, a 2007. évre ingyen iratkozhat be a könyvtárba.

- **e-TÖRTÉNELEM:** e hírességek, személyek (Bill Gates, Neumann János stb.) és fogalmak (ADSL, BLOG stb.); NET PUZZLE és NET TOTÓ (Keress a neten, kutass a könyvtárban!)

- **e-LEG:** Keressük azt az uniós közkönyvtárat, aki a legtöbb iwiw kapcsolattal rendelkezik.

- **EU-NET:** a kezdetek (az alapítók) és a jövő (alkotmány): feladatok felnőtteknek a könyvtár honlapján és a könyvtár olvasótermének szolgáltató részlegében.

\* \* \*

**Programjainkról a könyvtár elérhetőségein biztosítunk**  
**tájékoztatást!**

(Tel.: 520-708/9, e-mail: [kisujkvt@mail.ajvk.hu](mailto:kisujkvt@mail.ajvk.hu))

\* \* \*

Köszönet Lovász Károlynénak és Szűcs Istvánnénak a könyvtárunk számára felajánlott könyveikért.

Gubuczné Tomor Mária  
könyvtárvezető

## A városi sport tovább fejlődhet és erősödhet

Az önkormányzat ez évi költségvetésében meghozott döntése alapján 21.500.000 Ft fordítható sportcélokra, illetve feladatokra. Az Egészségügyi, Szociális és Sportbizottság átruházott hatáskörében eljárva, ebből 10.100.000 Ft felosztásáról döntött egyhangú szavazással a négy nagy sportegyesület illetve klub kérelmét a lehetséges módon figyelembe véve. Ez az összeg 2.800.000 Ft-tal több, mint az előző évben, ám még így sem fedezi teljes mértékben az igényeket, s takarékos, átgondolt gazdálkodásra ösztönzi az érintetteket. A Kisújszállási Lövészklub 200.000 Ft, a Technikai Sport Klub szintén 200.000 Ft, a Kisújszállási Súlyemelő és Szabadidő Sportegyesület 1.700.000 Ft, valamint a Kisújszállási Sport Egyesület 7.420.000 Ft támogatást tudhat magáénak az idén, mely összegeket működési célra, illetve tárgyi eszközök beszerzésére fordíthatják. Sajnos egyik szervezet sem kaphatta meg az általa kért összeget. A hiányt kénytelenek kigazdálkodni az eredményes tevékenységhez amellet, hogy a Kisúj SE Kosárlabda Szakosztállal, a súlyemelők pedig az Extrém Sportszakosztállal bővültek. A bizottság 580.000 Ft "benntartásáról" döntött, mely fedezi a sportcélra igénybe vett Pillangó utca 13. szám alatti ingatlan bérleti költségét erre az évre.

Szintén testületi döntés következményeként a 2007. évben megrendezendő Kihívás Napja (Challenge Day) rendezvény lebonyolítására a Sportbizottság felkérte Szabolcsi Károlyt, a Kisújszállási Súlyemelő és Szabadidő SE elnökét. A rendezvény részleteit és költségvetését a következő bizottsági ülésen tárgyaljuk. Erre az országos sportnapra május 23-án 00.00 és 21.00 óra között kerül sor, amelyre mindenkit szívesen várunk. Tavaly kategóriájában 9. helyezett volt településünk a 23 résztvevő közül. Arról is határoztunk, hogy a jövő évben szándékunkban áll a Kihívás Napja helyett a Kisújszállási Sportnapot megrendezni, mely még alkalmasabb lehetőség lehet az egészséges életmódra való felhívás és a sport, a mozgás népszerűsítése érdekében.

A bizottság pályázatot írt ki 1.000.000 Ft-os kerettel utánpótlás-nevelési feladatok ellátására, valamint meghívásos pályázatot 120.000 Ft-os felosztható kerettel sportorvosi tevékenység támogatására.

Bízom benne, hogy a megújult önkormányzat eleget tud tenni a sport terén a vele szemben támasztott elvárásoknak.

*Szabó Lajos bizottsági elnök*

## A mentősök támogatásáról

Önkormányzatunk 500.000.- Ft-tal támogatta a kisújszállási mentőállomást a megyei mentő alapítványon keresztül. A támogatást a kiemelt mentőegység felszerelésének javítására használhatják a mentősök, ezzel is növelve a mentés technikai színvonalát.

*Szabó Lajos*  
bizottsági elnök





Kisújszállás Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala  
5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. sz. Tel.: 59/520-222 Fax: 59/321-139

## LAKOSSÁGI KÉRDŐÍV A MEZŐŐRÖKRŐL

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2006. november 30-i ülésén tárgyalta a mezei őrszolgálatról szóló 12/1998.(VII.1.) önkormányzati rendelet módosítását. A jelenleg hat fő mezőőr alkalmazásával működő mezei őrszolgálat kisebb veszteséggel - a állami támogatás mértéke évek óta stagnál, és a finanszírozás is kiszámíthatatlan, utólagos - történő üzemeltetése miatt a mezőőri járulék mértékét 2007. január 1. napjától szántó, kert, gyümölcsös, szőlő, gyeper, rét, legelő művelési ág esetén 20.-Ft/AK/év mértékben állapította meg.

Több lakossági megkeresés érkezett a Polgármesteri Hivatalba, melyben a mezőőri járulék mértékének csökkentését kérik. A fenti rendeletmódosítással megállapított mezőőri járulék mértékének csökkentésével a mezei őrszolgálat rentábilisan nem üzemeltethető, illetve csak kevesebb létszám alkalmazása lehetséges, ez utóbbi esetben pedig megkérdőjelezhető az egy főre eső terület nagysága miatt a szolgálat hatékonysága.

A mezei őrszolgálat további üzemeltetése és fenntartása érdekében kérjük Önt, hogy névvel vagy név nélkül (belátása szerint) az alábbi kérdéssorra adandó válaszaival segítse elő munkánkat, és a kitöltött kérdőíveket a Polgármesteri Hivatal portája elé kihelyezett gyűjtőládába juttassa vissza 2007. április 30-ig.

1./ Név: .....  
(kitöltése nem kötelező)

2./ Kisújszállás közigazgatási területén rendelkezik termőfölddel? (Kérjük, választ karikázással jelölje!)  
a.) igen b.) nem  
ha igen, annak nagysága: .....ha

3./ Ha igen, akkor a tulajdonában lévő termőföldet műveli vagy művelteti? (Kérjük, választ karikázással jelölje!)  
a.) saját használatomban van b.) haszonbérbe adtam  
nagysága: .....ha nagysága: .....ha

4./ Járt-e az elmúlt egy évben (2006. március - 2007. március) a Polgármesteri Hivatalban mezőőri járulékkal kapcsolatos ügyintézés miatt, ha igen, hány alkalommal? (Kérjük, választ karikázással jelölje!)  
a) egyszer b.) kétszer c.) kettőnél többször

5./ Kérjük, értékelje az ügyintéző munkáját és az ügy elintézésének sikerességét (5-jó, 1-rossz). (Értékelését karikázással jelölje!)  
Az ügyintéző munkája Az ügyintézés sikeressége  
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

6./ Az ügyintézők egyértelműen elmagyarázzák-e az ügye elintézéséhez szükséges tudnivalókat? (Kérjük, választ karikázással jelölje!)

a.) mindig b.) általában c.) néha d.) ritkán e.) soha

7./ Mi az, ami Ön szerint problémát okoz a mezőőri járulékkal kapcsolatos ügyintézés során? (Kérjük néhány szavas kifejtését.)  
.....  
.....  
.....

8./ Véleménye szerint a jelenleg hat fővel működő mezei őrszolgálat tevékenysége mennyire hatékony? (5-hatékony, 1-egyáltalán nem hatékony)

1 2 3 4 5

9./ Megfelelőnek ítéli-e a mezőri járulék mértékét az elvégzett munka és a szolgáltatás hatékonyságának vonatkozásában? (5-megfelelő, 1-nem megfelelő) (Értékelését karikázással jelölje.)

1 2 3 4 5

10./ Véleménye szerint szükséges-e fenntartani a mezőri szolgálatot?

a.) igen, szükséges, hat fő mezőőr alkalmazása indokolt  
b.) igen, szükséges, de kevesebb mezőőr alkalmazásával, .....fő indokolt  
c.) nem, szükséges, a szolgálat megszüntetését javaslom

11./ A mezei őrszolgálat mérsékelt szintű további működése esetén mekkora összegű mezőőri járulékot tart elfogadhatónak?

a.) szántó, gyümölcsös, rét, legelő esetében .....Ft/AK/év  
b.) kert, hobbikertek esetében .....Ft/parcella/év

12./ Összességében hogyan értékeli a mezei őrszolgálat munkáját? (Véleményét néhány mondatban fejtsse ki.)  
.....  
.....  
.....

Válaszait köszönjük!

A Polgármesteri Hivatal Gazdálkodási Osztálya nevében:  
Rác Szilvia osztályvezető

## PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Kisújszállás Város Önkormányzati Képviselő-testülete  
pályázatot ír ki a 100 %-ban tulajdonában álló  
Kisújszállási Vízmű Kft. ügyvezető igazgatói állásának betöltésére

## Pályázati feltétel:

- szakirányú felsőfokú végzettség,
- 5 év szakmai tapasztalat,
- vezetői gyakorlat,
- büntetlen előélet.

## Az elbírálásnál előnyt jelent:

- gazdasági, közgazdasági további képesítés,
- vízellátásra vonatkozó szakképesítés,
- mélyépítés, közműépítés területére vonatkozó  
műszaki ellenőri képesítés.

## A pályázathoz mellékelni kell:

- diplomamásolatot,
- szakmai önéletrajzot,
- szakmai elképzelést a kft. vezetésére és működtetésére
- erkölcsi bizonyítványt.

**Az állás betölthető:** 2007. április 1. napjától, a vezetői megbízás legfeljebb öt évre szól, a munkaviszony határozatlan idejű.

**A pályázat benyújtási határideje:** 2007. március 20. 16 óra.

A pályázattal kapcsolatosan Kecze Istvánnál, Kisújszállás Város Polgármesterénél - telefonon történt előzetes egyeztetés után - lehet érdeklődni. Tel.:59/520-244

A pályázatot Kisújszállás Város Polgármesteréhez (5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.) kell benyújtani.

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Kisújszállás Város Önkormányzata a 21/2004.(IV.20.) sz. önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése értelmében nyilvános árverésen értékesíti a **Kisújszállási VG Kft. Kossuth L. úti telephelye mögött** található

Kisújszállás, **1327 hrsz-ú 1 ha 1510 m<sup>2</sup>** nagyságú 46,04 AK értékű **"szántó"** megjelölésű belterületi ingatlant.

Az ingatlan szabályos alakú telek, aszfalt burkolatú útról megközelíthető. Közműbekötések: elektromos energia, ivóvíz, földgáz. Az értékesítendő terület Kisújszállás Város Önkormányzatának Helyi Építési Szabályzata alapján **Gksz-2: Kereskedelmi, szolgáltató gazdasági terület** építési övezetbe tartozik.

**Az övezetben elhelyezhető:**

- mindenfajta nem jelentős zavaró hatású gazdasági tevékenységi célú épület,
- igazgatási és iroda épület,
- parkolóház, szervíz,
- sportlétesítmény,

A beépítés módja: szabadon álló elhelyezés,

Legnagyobb beépíthetőség: 40%.

Az építmény legnagyobb magassága: 6 méter

Az ingatlan kikiáltási ára **1.151.000.-Ft**, azaz **Egymillió-egyszázötvenegyezer** forint. Árverési biztosíték: a bruttó kikiáltási ár 20 %-a (230.200.-Ft). A nyertes licitáló esetében az árverési előleg foglalóvá alakul át. A nyertes pályázó a vételár fennmaradó részét egy összegben köteles megfizetni az eladó részére az adásvételi szerződésben meghatározott határidőre.

Az árverésen érvényesen licitálni azok jogosultak, akiknek az önkormányzat felé adó, adók módjára behajtható köztartozásuk, egyéb tartozásuk (pl. bérleti díj) nincs.

Az árverésre a jelentkezést írásban kell benyújtani **2007. március 19-én 16 óráig** a Polgármesteri Hivatal Gazdálkodási Osztályának címezve (5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.), vagy személyesen leadni a Városháza I. emelet 23-as irodájában. A jelentkezéshez szükséges formanyomtatványokat ugyanitt lehet beszerezni.

A pályázatokkal kapcsolatos további információ munkaidőben Rácz Szilviától kérhető az **59/520-241** és az **59/520-250** telefonszámokon. Az árverésen csak azok a pályázók vehetnek részt, akik a fenti határidőig írásban benyújtották az árverési jelentkezési lapot, és csatolták a nyilatkozatokat, igazolásokat, valamint befizették az árverési előleget.

Az árverési licit lebonyolítására **2007. március 20-án 10 órakor** kerül sor. Helye: Városháza I. emelet 23. iroda.

*Rácz Szilvia osztályvezető*

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Kisújszállás Város Önkormányzata a 21/2004.(IV.20.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése értelmében nyilvános árverésen értékesíti a **Kisújszállás, Veress Péter utcán** található

Kisújszállás, **4325/14 hrsz-ú** ingatlanból **864 m<sup>2</sup>** nagyságú **"beépítetlen terület"** megjelölésű belterületi ingatlant.

Az ingatlan szabályos alakú telek, aszfalt burkolatú útról megközelíthető. Közműbekötési lehetőség: elektromos energia, ivóvíz, földgáz, szennyvíz. Az értékesítendő terület Kisújszállás Város Önkormányzatának Helyi Építési Szabályzata alapján **Lke-3: Kertvárosias lakóterület** építési övezetbe tartozik.

**Az övezetben elhelyezhető:**

- legfeljebb négylakásos lakóépület,
- helyi lakosság ellátását szolgáló kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó épület,
- egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális épület.

A beépítés módja: oldalhatáron álló elhelyezés

Legnagyobb beépíthetőség: 30%.

Az építmény legnagyobb magassága: 4,5 méter

Az ingatlan kikiáltási ára **1.500.-Ft/m<sup>2</sup>**, azaz 1.296.000.-Ft, azaz **Egymillió-kettőszázkilencvenhatezer** forint. A vételáron felül az ingatlan tulajdonjogát elnyerő pályázót terheli az ingatlanmegosztás költsége is. Árverési biztosíték: a bruttó kikiáltási ár 20 %-a (259.200.-Ft). A nyertes licitáló esetében az árverési előleg foglalóvá alakul át. A nyertes pályázó a vételár fennmaradó részét egy összegben köteles megfizetni az eladó részére az adásvételi szerződésben meghatározott határidőre.

Az árverésen érvényesen licitálni azok jogosultak, akiknek az önkormányzat felé adó, adók módjára behajtható köztartozásuk, egyéb tartozásuk (pl. bérleti díj) nincs.

Az árverésre a jelentkezést írásban kell benyújtani **2007. március 20-án 16 óráig** a Polgármesteri Hivatal Gazdálkodási Osztályának címezve (5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.), vagy személyesen leadni a Városháza I. emelet 23-as irodájában. A jelentkezéshez szükséges formanyomtatványokat ugyanitt lehet beszerezni.

A pályázatokkal kapcsolatos további információ munkaidőben Rácz Szilviától kérhető az **59/520-241** és az **59/520-250** telefonszámokon.

Az árverésen csak azok a pályázók vehetnek részt, akik a fenti határidőig írásban benyújtották az árverési jelentkezési lapot, és becsatolták az igazolásokat, valamint befizették az árverési előleget.

Az árverési licit lebonyolítására **2007. március 21-én 10 órakor** kerül sor. Helye: Városháza I. emelet 23. iroda.

*Rácz Szilvia osztályvezető*

## Ahány gyermek, anyyi út

### MEGHÍVÓ

az Észak-alföldi Térségi Iskola- és Óvodafejlesztő Központ  
 "A pedagógusok módszertani kultúrája  
 gyermekeink jövőjének záloga"  
 című HEFOP-projektjének záró konferenciájára  
 Kisújszállás, Városháza  
 2007. március 24. szombat, 9.30-15.00 óra

### PROGRAM

#### 9.30-11.00 óráig: Együttes munka

Köszöntőt mond: **Kecze István** polgármester

#### Előadások:

##### A kompetencia alapú nevelés-oktatás jelentősége

Előadó: **Pála Károly**, a SuliNova Kht. ügyvezető igazgatója

##### A TIOK-ok és az oktatási intézmények lehetőségei a Nemzeti Fejlesztési Terv II. szakaszában

Előadó: **Dr. Hámoriné Vácz Zsuzsanna**,  
 az OKM Közoktatási-programfejlesztési Osztályának vezetője

##### RDA: komplex személyiség- és viselkedéselemzés

Előadó: **Cseh Györgyi**, a Qualitas T&G Tanácsadó és Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója

##### Az Észak-alföldi Térségi Iskola- és Óvodafejlesztő Központ munkájának értékelése

Előadók: **Szénási László** szakmai vezető  
**Gönczi Károly** projektmenedzser

#### 11.00-11.30 óráig: Szünet

#### 11.30-12.45 óráig: Műhelymunka

##### 1. Inkluzív nevelés, differenciálás, integráció, hátránykompenzáció és esélyteremtés

Vezető-moderátor: **Beszteri Éva**, a Jászberényi Városi Óvodai Intézmény vezetője

##### 2. Motiváció, személyiségfejlesztés, szociális kompetenciák, társas készségek, együttműködési készség, tanuláshoz való viszony

Vezető-moderátor: **Szabó Győzőné**, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Intézet igazgatója

##### 3. Az óvoda-iskola és az iskolafokozatok közötti átmenet

Vezető-moderátor: **Nagy Lajos**, a kisújszállási Arany János Általános Iskola igazgatója

##### 4. Szervezetfejlesztés, horizontális tanulás, együttműködés a szervezeteken belül és szervezetek között

Vezető-moderátor: **Mezei Csilla**, a TIOK szakmai tanácsadója, a Szandaszőlősi Általános Iskola tanára

#### 12.45-13.30 óráig: Körkérdés

Hogyan látják a kompetencia alapú nevelést-oktatást e projekt tükrében a fenntartók, a szülők, a pedagógusok és maguk a gyermekek?

#### 13.30-14.00 óráig: Zárszó; oklevelek, ajándékok átadása

#### 14.00 órákor: Ebéd - állófogadás

Szeretettel várunk a konferenciára minden kedves érdeklődőt. Kérjük, hogy a programon részt venni kívánók a választott szakmai műhely megjelölésével előzetesen jelentkezzenek a következő telefonszámokon:  
 520-648 (gimnázium) 520-245 (Polgármesteri Hivatal).



#### Magyarország célba ér



Az Észak-alföldi TIOK kisújszállási tagjai:  
 a Móricz Zsigmond Gimnázium, Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégium  
 Kisújszállás Város Önkormányzata

### PIHENJEN MAGYARHERTELENEN !

Ismét megnyitjuk magyarhertelendi ifjúsági táborunkat, amelybe szeretettel várjuk kedves vendégeinket 2007. május 1. és szeptember 30. között. Fürdési (strandolási) lehetőségek, kirándulások Orfűre, Pécsre, Abaligetre és a Mecsek csodálatos tájaira. Elhelyezés 2-4-6 ágyas faházakban, egyszerre maximum 60 fő részére. Ez évtől szervezett étkeztetést is tudunk biztosítani (reggeli, ebéd, vacsora) heti étrenddel.

Csoportos utaztatás megszervezéséhez 20 fő felett felajánljuk segítségünket! Heti turnusban érkezők (vasárnaptól-vasárnapig), 20 fő feletti csoportok, valamint kisújszállási lakosok részére a szállásdíjból 20% kedvezményt adunk. A kedvezmény csak egyféle jogcímen vehető igénybe.

Szállásdíjak (Ft/éj):	2 ágyas	4-6 ágyas
Főidényben (jún.24.-aug.26):	1500 Ft	1200 Ft
Elő- és utószezonban (május 1 - jún. 24., aug. 26-szept. 30.)	1200 Ft	1000 Ft

Étkezési díjak (Ft):	reggeli	ebéd	vacsora	összesen
	400 Ft	700 Ft	400 Ft	1500 Ft

A szolgáltatások díjai az áfát nem tartalmazzák.

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás intézményünk irodájában, Karakas Ildikónál (Kisújszállás, Nyár u. 2. sz., tel.: 06-59/520-572) Szeretettel várjuk vendégeinket!

*Kormos Lajos, A Költségvetési Szolgáltató Iroda vezetője*

## A Művelődési és Ifjúsági Központ programjai

### "Fapados" Mozi

Tudjuk, nagyon sokan igénylik azt, hogy egy-egy jó filmet óriási vászon előtt, megfelelően kihangosítva, pattogatott kukoricát majszolva nézhessenek meg. Tudjuk azt is, hogy jónéhányan Szolnokra járnak be megnézni egy-egy sikerfilmet.

Mostani kezdeményezésünkkel nosztalgikus mozihangulatot szeretnénk biztosítani a filmbarátoknak Kisújszálláson is.

Heti rendszerességgel indítjuk be "FAPADOS" MOZINKAT, amelyben új és klasszikus DVD filmeket vetítünk az érdeklődőknek, óriáskivetítőn. Multiplexet nem tudunk varázsolni, de talán sikerül felidézni azoknak a hétköznapi estéknek a hangulatát, amikor Kisújszálláson sorba álltunk mozijegyért.

A nyári sportklubjaink nézői bizonyíthatják, hogy óriáskivetítőn, megfelelő hangosítással mennyivel nagyobb élmény egy-egy mérkőzést végignézni, mint otthon a televízióban. Most ugyanezt az élményt kínáljuk Önöknek márciustól 30 ülőhelyes klubtermünkben.

#### MOZI műsor:

Március 19. hétfő és március 20. kedd, 18 óra:

#### Apja lánya - amerikai vígjáték

Főszereplők: Ben Affleck, Jennifer Lopez, Liv Tyler

Rendezte: Kevin Smith

Ollie Trinke sikeres publicista. New York fényűzésében él családjával. Gyermekeiknek néznek elébe, ám a tökéletes élet váratlan fordulatot vesz, és Ollie egyedül marad újszülött gyermekével egy olyan szerepben, amelyre nincs felkészülve. Korhatár nélkül megtekinthető. Belépő: 250 Ft

Március 26. hétfő és március 27. kedd, 18 óra:

#### A szakasz - amerikai film

Főszereplők: Tom Berenger, Willem Dafoe, Charlie Sheen

Rendezte: Oliver Stone

Oliver Stone négy Oscar-díjat nyert alkotása felrázta és sokkolta Amerikát és a világot. A film egyike volt azoknak, amelyek a vietnámi háborúban elkövetett bűnökkel kiméletlenül szembesítették a társadalmat.

16 éven aluliaknak nem ajánlott

Belépő: 250 Ft

Április 2. hétfő és április 3. kedd 18 óra:

#### William Shakespeare: A velencei kalmár - amerikai film

Főszereplők: Al Pacino, Jeremy Irons, Joseph Fiennes, Lynn Collins

Velence, XVI. század. Az elszegényedett, de szerelmét mindenáron megszerezni kívánó ifjú nemes, Bassanio baráti kölcsönt kér a dúsgazdag Antoniótól, hogy elvehesse szíve hölgyét, Portiát. Kölcsönt csak Shyloktól sikerül szerezniük, aki egészen furcsa záloggal terheli azt.

Korhatár nélkül megtekinthető.

Belépő: 250 Ft

Április 10. kedd, 18 óra:

#### Moulin Rouge - amerikai musical

Három Arany Glóbusz Díj, nyolc Oscar-díjra jelölve

Főszereplők: Ewan McGregor, Nicole Kidman

Pompa, fény, szabadság, szerelem: a Moulin Rouge a századforduló Párizsának fényűzéséből is kiragygott. A különleges látványvilágú musicalt nemcsak a világhírű főszereplők, hanem az elmúlt évtizedek legnagyobb slágereiből álló zene is felejthetlenné teszi.

12 éven aluliaknak a megtekintés szülői felügyelettel ajánlott. Belépő: 250 Ft

\* \* \*

#### Fejlesztőeszköz-kölcsönző

a művelődési házban

Nyitva tartás: kedd-szerda: 16-18 óra

*Janó Lajos igazgató*

\* \* \*

#### Szeretettel vár minden csillagászat iránt érdeklődőt

##### A GEMINI KÖR

A szakkörön előadásokkal egybekövte lehetőség nyílik csillagászati távcsővel megfigyelni az éjszakai égbolt látványosságait.

**Időpont:** minden hét csütörtökén, este 17.30 órakor.

**Helyszín:** A kisújszállási művelődési ház (Deák F. u. 6.)

##### Érdeklődni lehet:

- délutánonként a (06) 30/501-2533-as mobilszámon

- a janilepus79@citromail.hu e-mail címen

- ill. a www.kisujgemini.gportal.hu weboldalon

*Tisztelettel vár minden érdeklődőt:*

*Toth János amatőr csillagász*

## Városi tanulmányi verseny

Évek óta hagyományos program a városban a februárban megrendezésre kerülő alsós tanulmányi verseny. Az idén az Arany János Általános Iskola szervezésében mérhették össze a város legfiatalabbjai tudásukat. A jó hangulatú versenyen a következő eredmények születtek:

**2. osztály - matematika:** 1. Rác Levente, Kolics Bence, 2. Cs. Nagy Eszter (Arany), 3. Kosztyó Dominika, Palágyi Imre (Kossuth)

**2. osztály - helyesírás:** 1. Szabó Petra, Rác Levente (Arany), 2. Koszta Zoltán (Kossuth), 3. Vidovics Eszter (Arany), Németh Máté (Kossuth)

**3. osztály - matematika:** 1. Tatár Krisztina, 2. Csillag Edit (Arany), Fogarasi Péter (Kossuth), 3. Rác Erika (Arany)

**3. osztály - felolvasás:** 1. Kővári Zoltán (Kossuth), 2. Máté Mónika (Arany), 3. Koszta Klaudia (Arany)

**3. osztály - helyesírás:** 1. Tatár Krisztina (Arany), 2. Kovács Dominika (Arany), 3. Kiss Ágnes (Arany)

**4. osztály - matematika:** 1. Kelemen József, 2. Oros Eszter (Arany), Lakatos Aletta (Kossuth), 3. Hülvely Bence (Arany)

**4. osztály - felolvasás:** 1. Boros Tibor (Arany), Klément-Balla Zsófia, Kovács Ákos (Kossuth), 3. Király Rozália (Arany)

**4. osztály - helyesírás:** 1. Kelemen József (Arany), 2. Mészáros Dóra, 3. Kovács Ákos (Kossuth)

Évek óta követendő példája ez a verseny a két iskola közötti jó kapcsolatnak. Gratulálunk a versenyzőknek és a felkészítő tanító néniknek.

*Az Arany János Általános Iskola alsós munkaközössége nevében:*

*Holló Lászlóné munkaközösség-vezető*

## LAKOSSÁGI KÉRDŐÍV A KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐKRŐL

A képviselő-testület a 2007. márciusi testületi ülésén tárgyalja a közterület-felügyelet tevékenységének hatékonyságáról, lakossági megítéléséről szóló előterjesztést. Az előterjesztés megalapozására a Környezetvédelmi, Vízgazdálkodási és Mezőgazdasági Bizottság a lakosság körében felmérést végez.

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy a közterület-felügyelők tevékenységéről az itt található kérdőív kitöltésével és kivágásával vagy Polgármesteri Hivatal portáján átvehető kérdőív kitöltésével alkothatnak véleményt. A kitöltött kérdőíveket szíveskedjenek a porta előtt elhelyezett véleménygyűjtő dobozba legkésőbb **2007. március 19-ig** bedobni.

1. A kitöltő személy neve: .....  
(Kitöltése nem kötelező!)

2. Kisújszállason a Kossuth L. és Rákóczi utcák középvezetékétől keletre vagy nyugatra eső városrészén rendelkezik-e lakóingatlan. (Kérjük aláhúzással jelölje!)

3. Az elmúlt három évben (2004. január 1-jétől kezdődően) került-e hivatalos úton kapcsolatba valamelyik közterület-felügyelővel, és ha igen, hány alkalommal?

a.) Nem kerültem hivatalos kapcsolatba a közterület-felügyelővel.

b.) Az elmúlt három évben ..... alkalommal kerültem hivatalos eljárás során kapcsolatba a közterület-felügyelővel.

4. Az elmúlt három évben (2004. január 1-jétől kezdődően) összesen hány alkalommal tett bejelentést vagy feljelentést, illetve terjesztett elő kérelmet a közterület-felügyelőnél? .....

Az Ön kezdeményezésére indult ügyek közül hányat intéztek el? .....

5. Kérjük, értékelje az ügyét intéző közterület-felügyelő munkáját és az ügy elintézésének sikerességét, hatékonyságát! (5-kiváló, 4-jó, 3-kozepes, 2-átlagos, 1-gyenge, kérjük karikázással jelölje értékelését)

a) A közterület-felügyelő munkája:

1 2 3 4 5

b) Az ügy elintézésének sikeressége, hatékonysága:

1 2 3 4 5

6. Véleménye szerint a jelenleg két fővel működő városi közterület-felügyelet tevékenysége mennyire hatékony?

(5-hatékony, 1-egyáltalán nem hatékony)

1 2 3 4 5

7. Mit javasol a közterület-felügyeleti tevékenység hatékonyabbá tételére? (Kérjük, válaszát fejtsse ki!)

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Válaszait és segítségét köszönjük!

*Polgármesteri Hivatal  
Műszaki Osztálya*

## Arany-napok 2007.

Mint azt mindannyian jól tudják, azért tartjuk iskolanapjainkat március elején, mert 190 esztendővel ezelőtt, 1817. március 2-án született iskolánk névadója, Arany János költő. Ebben az évben is fogadtunk ez alaklomból 65 vendéget határon túli testvériskoláinkból. Négyfaluból és Pacsérről is autóbusszal érkeztek a küldötségek. A gyerekek izgatottan várták, hogy régi ismerősként köszönthessék kisújszállásai és határon túliai egymást.

Ebben az évben a Nagykunság kultúrája volt fő témája a versenyeknek, és persze számos szórakoztató és ismeretterjesztő programon vehettek részt iskolánk tanulói és vendégeink. A csütörtökön zajló népdaléneklő, versmondó, mesemondó és hangszeres verseny legjobbjai a pénteki gálán is bemutathatták tudásukat. A mondairó, a matematika, a helyesíró, a kunsági díszítésről képet alkotó vetélkedők díjazottjai is ekkor vehették át jutalmukat. A versenyek mellett kunsági perccet süthettek, népi játékot játszhattak, filmet nézhattak, fazekasokkal korongozhattak, szalmát fonhattak, sportversenyeken vehettek részt, végül Pacsér-Négyfalu-Kisújszállás barátságos labdarúgó- és kosárlabdamezőkészen szurkolhattak az érdeklődők. Csütörtökön délután néptáncbemutatóra és táncházra vártuk az gyerekeket. Előtte a vendégek a gimnázium méltán híres biológia szertárát tekintették meg, és összeállítást vetítettünk régebbi Arany-napok eseményeiből.

Pénteken délelőtt emlékeztünk Arany János költőre, műfordítóra. A dráma szakkörösök a költő Pázmán Lovag című balladájának dramatizált változatát adták elő, műsorukat a Szabad Lovagok Rendjének hadtörténeti bemutatója egészítette ki. A zene is fontos szerepet kapott. A népzenei hagyományokról a citerákon keresztül, a műzenéről a tároगत

hangjait hallgatva tudhattak meg a résztvevők új dolgokat. Majd Arany János mellszobrának megkoszorúzása után székely és csángó népmesék színházi előadására került sor. A szombatot a vendégek vendéglátóik családjával tölthették, a kísérő felnőttek pedig kenderesi és türkevei kirándulást tettek. A pacsériak szombati hazaindulása után a négyfalusi felnőttek a VII. Nagykun Hagyományörző Bálón is részt vettek, képviselve testvértelepülésünket is.

Összességében - köszönhetően Kisújszállás Város Önkormányzata jelentős pénzügyi hozzájárulásának is - a korábbi évek színvonalát tartva tudtuk megvalósítani hagyományos rendezvényünket. Először történt meg, hogy a város civil szervezeti közül néhányat nemcsak a legérdemesebbek jutalmazásához, hanem kiválasztásához is segítségül hívtuk. Így több mint 70 gyermek versmondását hallgatták végig az anyanyelvőpolók, városvédők, a kisebbségi önkormányzat, a polgárőrség képviselői.

A résztvevő gyerekek önfelelt öröme, érdeklődése is bizonyítja, helyes úton járunk akkor, mikor magyarságunk kultúráját egyre több külső segítő bevonásával, tapasztalatok és élmények adásával csepegtetjük tanítványainknak. Úgy véljük, helyes, ha nem a tudás egyedüli letéteményeseiként akarunk mi, pedagógusok az év minden napján fellépni. Ehhez járult hozzá a város szinte minden intézménye, és több tucat magánszemély támogatónk. Mindannyian egyetlen iskola rendezvényén vettünk részt, de a város egészét bevonva, a pénzforrásokat együttműködéssel pótolva tették segítőink városi szinten is említésre méltóvá ezt az ünnepet. Köszönjük áldozatos munkájukat!

*Nagy Lajos mb. igazgató*

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS  
VÁROSI TÁRSADALMI (CIVIL) SZERVEK  
TÁMOGATÁSÁRA**

Kisújszállás Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Sportbizottsága pályázatot ír ki a városban működő civil szervezetek 2007. évi támogatására.

**A pályázók köre:** kisújszállási civil szervezetek.

A pályázatot e célra készített formanyomtatványon lehet benyújtani, mely átvehető a Polgármesteri Hivatal 28. sz. irodájában, a hivatal portáján, letölthető a [www.kisujszallas.hu](http://www.kisujszallas.hu) hasznos információk rovatából, továbbá kapható az Arany János Városi Könyvtárban.

**Leadási határidő: 2007. március 12. 16.00 óra**

**A leadás helye:** Polgármesteri Hivatal, 28-as iroda.

**A felosztható keret:** 650.000.- Ft

A bizottság hiányosan vagy késve benyújtott pályázatokat nem támogat. Nem nyújtható támogatás azon szervezeteknek, magánszemélyeknek, akik az előző évi támogatás összegével a megállapodásban foglalt határidőig, de legkésőbb 2007. március 29-ig nem számoltak el.

A 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II. 28.) önkormányzati rendelet 3.§-a (3) bekezdése alapján a támogatásból alapítvány részére forrás nem biztosítható.

A bizottság kéri, hogy az átfedések elkerülése érdekében a fő (gyűjtőszervezet, székhely szerinti szervezet) civil szervezetek pályázzanak az önkormányzati támogatásra, és azok osszák el a támogatási összeget alszervezeteik között, és az igénylőlapon tüntessék fel, hogy honnan, mely más szervtől kapnak működési költséget, támogatást.

A bizottság a támogatott pályázókkal megállapodást köt. A pályázatok elbírálásáról a bizottság a márciusi soros ülésén dönt.

*Szabó Lajos bizottsági elnök*

**Új helyen a Tourinform Iroda**

A Tourinform Iroda a Rákóczi u. 3/a. szám alatti Nagykun Klubban működik a következő nyitva tartási idővel:

hétfő:	8.00 - 12.00
kedd:	8.00 - 16.00
szerda:	8.00 - 12.00
csütörtök:	12.00 - 16.00
péntek:	zárva

*Posztósné Kása Julianna irodavezető*

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS  
A HELYI, SZÉKHÁZZAL RENDELKEZŐ CIVIL  
SZERVEK SZÉKHÁZ-ÜZEMELTETÉSI  
KÖLTSÉGEINEK TÁMOGATÁSÁRA**

Kisújszállás Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Sportbizottsága pályázatot ír ki a városban székházzal rendelkező civil szervek 2007. évi székház-üzemeltetési költségeinek támogatására.

**A pályázók köre:** a helyi, székházzal rendelkező civil szervezetek.

A bizottság székház-üzemeltetési költség alatt a székház rezsiköltségeit (víz, gáz, villany, szén, fa, bérleti díj) és az állagmegóvó karbantartást, valamint a karbantartáshoz szükséges anyagok beszerzését érti.

A pályázatot e célra készített formanyomtatványon lehet benyújtani, mely átvehető a Polgármesteri Hivatal 28. sz. irodájában, a hivatal portáján, letölthető a [www.kisujszallas.hu](http://www.kisujszallas.hu) hasznos információk rovatából, és kapható az Arany János Városi Könyvtárban.

**Leadási határidő: 2007. március 12. 16.00 óra**

**A leadás helye:** Polgármesteri Hivatal, 28-as iroda.

**A felosztható keret:** 300.000.- Ft

A bizottság hiányosan, vagy késve benyújtott pályázatokat nem támogat. Nem nyújtható támogatás azon szervezeteknek, magánszemélyeknek, akik az előző évi támogatás összegével a megállapodásban foglalt határidőig, de legkésőbb 2007. március 29-ig nem számoltak el.

A 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II. 28.) önkormányzati rendelet 3.§-a (3) bekezdése alapján a támogatásból alapítvány részére forrás nem biztosítható.

A bizottság kéri, hogy az átfedések elkerülése érdekében a fő (gyűjtőszervezet, székhely szerinti szervezet) civil szervezetek pályázzanak az önkormányzati támogatásra, és azok osszák el a támogatási összeget alszervezeteik között, és az igénylőlapon tüntessék fel, hogy honnan, mely más szervtől kapnak működési költséget, támogatást.

A bizottság a támogatott pályázókkal megállapodást köt. A pályázatok elbírálásáról a bizottság a márciusi ülésén dönt.

*Szabó Lajos bizottsági elnök*

**A földtulajdonosi közösség közgyűléséről**

2007. február 13-án 14.00 órától tartotta soron következő közgyűlését az 1675/4200 számú vadászterület földtulajdonosainak közössége a Nagykun 2000 Mg. Zrt. székházában.

A hirdetmény által összehívott közgyűlés megtartását törvény írja elő évente legalább egy alkalommal.

A közgyűlésen a jelenlévő földtulajdonosok meghallgatták a közös képviselő beszámolóját a 2006. évi pénzügyi helyzetről, a haszonbérleti díjak kifizetéséről, a maradványösszegek felhasználásáról.

2006. december 31-ig 18.454.- Ft vadászati földhaszonbér lett kifizetve a földtulajdonosoknak. A fel nem vett haszonbér összegét a közösség földút karbantartására kívánja fordítani.

A közgyűlésen a közös képviselő tájékoztatta a jelenlévőket,

hogy a Nagykun 2000 Mg. Zrt.-vel kötött vadászati földhaszonbér-szerződés 2007. március 1-jén lejár. 2006. október 12-én új vadászati közösség alakult az eredeti vadászterület növelésével, amelynek elhelyezkedése megegyezik a Nagykun 2000 Mg. Zrt. Gazdálkodási területével. Az új közösség képviselőjében Ágfalvi László közös képviselő 2007. március 1-jétől tíz év időtartamra a Nagykun 2000 Mg. Zrt.-vel kötött haszonbérleti szerződést, továbbra is 40.- Ft/ha haszonbérleti díjért.

A közgyűlésen Kovács Sándor fővadász tájékoztatta a jelenlévőket a 2006. évi gazdálkodásról, az elért eredményekről. Külön foglalkoztatott tájékoztatójában a megnövekedett vadászterületből adódó gondokkal, a megoldandó feladatokkal.

*Ágfalvi László  
közös képviselő*

## AGRÁR-KÖRNYEZETGAZDÁLKODÓK FIGYELEM!

6/2007 (I.24.) FVM rendelet módosította Agrár-környezetgazdálkodási támogatások igénybevételének részletes szabályairól szóló 150/2004. (X. 12.) FVM alaprendeletet.

### A változások a következőkben foglalhatók össze:

#### 1. Kötelezettség-átadással kapcsolatos változások:

- Átruházni csak a támogatott létszámú állatállományt, illetve támogatott területet lehet.
- A kötelezettség átadásra vonatkozó kérelmet egy eredeti példányban az MVH által rendszeresített formanyomtatványon, postai úton, vagy személyesen a kérelmező székhelye, vagy lakhelye szerinti illetékes megyei MVH kirendeltségére kell beküldeni
- A 2006/2007. gazdálkodási évre vonatkozó átruházási kérelmek benyújtási határideje 2007. február 15.
- A kötelezettség-átruházás a támogatási időszak 5 éve alatt csak egy alkalommal történhet meg
- Kötelezettség-átvállalás esetén figyelembe kell venni a terület tehermentességét (könnyen előfordulhat, hogy az átvevőnek kell visszafizetnie az átadó hibája miatti pénzügyi terheket, szankciókat).
- Osztatlan közös tulajdonban lévő területtel nem lehet az AKG programban részt venni (mivel kimérés során elképzelhető, hogy nem azt a területet kapja az ügyfél, amelyet a pályázatában megjelölt), azonban a bevitt terület átadható a másik gazdálkodónak, vagy a területet ki kell vonni az AKG programból

#### 2. A kifizetési kérelmekkel kapcsolatos változások:

- A kifizetési kérelmet egy példányban az Európai Mezőgazdasági Orientációs és Garancia Alap Garancia Részlegéből finanszírozott **egységes területalapú támogatással együtt** az MVH által rendszeresített formanyomtatványon a kérelmező székhelye, illetve lakhelye szerint illetékes MVH megyei kirendeltséghez postai úton lehet benyújtani **2007. április 1. és május 15. között.**

#### 3. Kifizetéssel kapcsolatos információ:

- A támogatás folyósítását az MVH jogi szakértői úgy értelmezik az EU végrehajtási rendeletében, hogy a 60 napon belüli kifizetési határidő nem a kérelem beadási határidejétől, hanem a határozathozattalól számítandó.

#### 4. A támogatás igénybevételével kapcsolatos változás, pontosítás:

- Amennyiben nem tulajdonos a földhasználó, nyilatkoznia kell, hogy a támogatás teljes időszakára vonatkozó érvényes haszonbérleti szerződéssel rendelkezik, vagy ha nem egész időszakra van haszonbérleti szerződés, a tulajdonos írásban hozzájárult a földhasználó teljes kötelezettség-vállalásához.
- Fűves élőhely kezelése célprogram esetében megfelelő számú számosállat meglétét írja elő a jogszabály. Ennek ellenőrzése az ENAR-rendszerből történik, mégpedig a támogatási kérelem benyújtásának időpontjára visszamenőleg. Itt bérelt állat nem vehető figyelembe (pl. bérlegeltetés).
- AKG-programok esetén az alapjogosultságokat teljesíteni kell, ezentúl mezőgazdasági árbevételrel kell rendelkezni a támogatás időszakában az igénybevevő gazdának.
- A gazdálkodási naplót folyamatosan vezetni kell, azt visszamenőlegesen is kérheti az ellenőrző szerv.

Nagy László  
NVT-tanácsadó

## Meghívó

A 48-as Olvasókör vezetősége ünnepi megemlékezést és koszorúzást tart március 15-én 18 óra 30 perckor, ezt követően birkavacsorát rendez az olvasókör székházában, melyre szeretettel várunk minden érdeklődőt.

A vacsora költsége: 1200 Ft/fő. Jelentkezni lehet Vitális Tamásné (323-737) és

Újfalusi Györgyné (323-184) telefonján, legkésőbb március 13-án este 17 óráig.

Személyesen is várjuk a jelentkezőket a székházban (Kígyó u. 35.)

ugyancsak 13-án délután 16-17 óráig.

A hagyományos birkapörkölt-vacsora mellett a jó hangulatról Szabó Sándor Péter és Horváth István zenészek gondoskodnak.

Kérem, jöjjenek el azok is, akik még nem jártak a Kígyó utca 35. sz. alatti olvasóköri székházban, ismerjék meg közösségünket, szokásainkat.

Ha kedvük tartja, lépjenek be tagjaink sorába, szeretettel várunk mindenkit, aki tagja kíván lenni a város legnagyobb múltú hagyományörző civil szervezetének!

Az olvasókör vezetősége nevében:

Monoki Kálmánné  
elnök

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS UTÁNPÓTLÁS-NEVELÉSI FELADATOK TÁMOGATÁSÁRA

Kisújszállás Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Sportbizottsága pályázatot ír ki a városban működő, bejegyzett sportszervezetek 2007. évi utánpótlás-nevelési feladatainak támogatására.

**A pályázók köre:** élsport-, versenysport szakosztályokat működtető helyi sportszervezetek.

A pályázatot e célra készített formanyomtatványon lehet benyújtani, mely átvehető a Polgármesteri Hivatal 28. sz. irodájában, a hivatal portáján, vagy letölthető a [www.kisujszallas.hu](http://www.kisujszallas.hu) honlap nyitólapjának bal oldali hasábjából, és kapható az Arany János Városi Könyvtárban.

**Leadási határidő: 2007. március 12. 16.00 óra**

**A leadás helye:** Polgármesteri Hivatal, 28-as iroda.

**A felosztható keret: 1.000.000.- Ft**

A bizottság hiányosan vagy késve benyújtott pályázatokat nem támogat. Nem nyújtható támogatás azon szervezeteknek, magánszemélyeknek, akik az előző évi támogatás összegével a megállapodásban foglalt határidőig, de legkésőbb 2007. március 29-ig nem számoltak el.

A bizottság a támogatott pályázókkal megállapodást köt. A pályázatok elbírálásáról a bizottság márciusi ülésén dönt.

Szabó Lajos bizottsági elnök

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS SZABADIDŐSPORT-PROGRAMOK TÁMOGATÁSÁRA

Kisújszállás Város Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Sportbizottsága pályázatot ír ki a városban 2007. évben megrendezésre kerülő szabadidősport programok támogatására.

**A pályázók köre:** helyi szabadidősport-programok szervezését, lebonyolítását végző magánszemélyek, civil közösségek, nevelési-oktatási intézmények, helyi sportszervezetek.

A bizottság szabadidősport alatt intenzív testmozgással járó sporttevékenységet ért, továbbá szabadidősportként értelmezi a sakk- és horgászversenyeket is.

A pályázatot e célra készített formanyomtatványon lehet benyújtani, mely átvehető a Polgármesteri Hivatal 28. sz. irodájában, a hivatal portáján, vagy letölthető a [www.kisujszallas.hu](http://www.kisujszallas.hu) honlap nyitólapjának bal kéz felőli

hasábjából, és kapható az Arany János Városi Könyvtárban.

**Leadási határidő: 2007. március 12. 16.00 óra**

**A leadás helye:** Polgármesteri Hivatal, 28-as iroda.

**A felosztható keret:** 780.000.- Ft

A bizottság hiányosan, vagy késve benyújtott pályázatokat nem támogat. Nem nyújtható támogatás azon szervezeteknek, magánszemélyeknek, akik az előző évi támogatás összegével a megállapodásban foglalt határidőig, de legkésőbb 2007. március 29-ig nem számoltak el.

A 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II. 28.) önk. rendelet 3.§-a alapján a támogatásból alapítvány részére forrás nem biztosítható.

A bizottság a támogatott pályázókkal megállapodást köt. A pályázatok elbírálásáról a bizottság márciusi ülésén dönt.

*Szabó Lajos  
bizottsági elnök*

### Farsangi vigadalom

2007. február 10-én szombaton délután benépesült a gyönyörűen felújított Nagykun Klub. A Vasvári óvodás gyermekek szüleikkel, hozzátartozóikkal sorakoztak, hogy farsangi mulatozáson vegyenek részt. A gyermekek mosolygó arca, a szülők és az óvoda dolgozóinak készülődése meghozta gyümölcsét. Egy nagyon kellemes délutánon vehettünk részt mindannyian ezen a rendezvényen. A gyermekek boldogan bújtak jelmezükbe, óvó nénikkel és dajka nénikkel bátran mondták verseiket, és vidáman táncoltak a színpadon. Ezután következett a bűvész műsora, aki a jelenlévőket kellemesen elszórakoztatta. A bűfében finom falatokat lehetett vásárolni, a tombolán pedig értékes nyereményeket nyerni. Ez a délután a gyermekekért szólt, nekik fáradoztak szülők és az óvoda dolgozói. Köszönetet illik mondanunk azoknak, akik támogattak bennünket, hogy ez a délután ilyen kellemesen teljen el, a művelődési ház igazgatójának, aki a helyet biztosította, Demeter Jánosné települési képviselőnek, aki értékes ajándékkal lepte meg óvodásainkat, a szülőknek, akik finom süteményeket készítettek és hozzájárultak a szendvicskészítéshez. Az óvó néniknek, akik a műsort összeállították, verseket írtak a gyermekek jelmezeihez, a dajka néniknek a kiszolgálásért. A zene és hangosítás szolgáltatásáért Farkas Lajosnak, Bolgovicsné Editnek a fáradhatatlan segítségéért és nem utolsósorban támogatóinknak, akik a tombolatárgyak nagy részét ajánlották fel. Örültünk, hogy sorainkban üdvözölhattük meghívottaink közül az intézmény vezetőjét, városunk néhány óvodájából óvó néniket, Demeter Jánosné, Ábri Lukácsné települési képviselőt, Bakos Marika védő nénit, a Kisebbségi Önkormányzat képviselőjét mint óvodai kapcsolattartót.

Támogatóink a következők voltak: CONTAREX Kft., Nagy Bálint vállalkozó, Paróczai család, Juhász család, PRINCE divatárú bolt, HAJFÉNY Stúdió, Tóth Imre családja, Vargáné Németh Ágnes, Vékony család, Boda család, Máté család, Dobai Tibor SYNGENTA Kft., SZAKI Bt., Mándoki László vállalkozó, Szalay könyvkereskedés, VÖRÖSKERESZT, Családszolgálat, UNIVERSAL, TATU divat Herceghné, Juhász Attila vállalkozó, Petrohai család, Mészáros család, Tóth Dominik szülei, MINIDEKOR, Buzgánné Lódi Enikő, Dávid Istvánné, Rabi Andrásné, Szász Tiborné, BRIXI Bt., minden dolgozó és szülő.

*A Vasvári Óvoda minden "lakója" nevében köszönjük:*

*Buzgánné Lódi Enikő és Boda Károlyné.*

### A Petőfi Óvoda alapítványi bálja

2007. február 3-án a Petőfi Óvoda 12. alkalommal rendezte meg alapítványi bálját.

Az est nagyon sikeres, jó hangulatú volt. A bál műsora az óvodások lakodalmas játékaival kezdődött. A zenéről a POP SECRET BAND gondoskodott. Az est hangulatát fokozták Krizmanics Ferenc és táncosai, valamint Rigó Zsófia és tanítványai. A svédasztalos vacsora mindenki meglegedésére szolgált a finom ízekről és a gyönyörű tálalásról Szarka István mesterszakács gondoskodott.

Köszönetünket fejezzük ki a bál előkészítésében és lebonyolításában közreműködőknek.

Köszönjük támogatóink segítségét!

Ábri Kálmánné, ADIDAS, ANIER Bt, Antal Erzsébet, Apollón férfi divat, Arányi Valéria, Ari János, Ari Károly, Ari Károlyné, Ariné Szarka Szilvia, Baloghné Demeter Ildikó, Balogh Józsefné, Balogh Károlyné, Baráth Péter, Bárczi Józsefné, Bartus Mihályné, Biróné Czibi Mária, Borók Imréné, Borók Lajos, Borókné Mészáros Ilona, Budai Józsefné, Budmill, Concordia Zrt, Csáti Tibor, Csempe és padlólap szaküzlet, Csilla Virág-ajándék, Csillag Lajos REL Bt, Csillagné Pólya Edit, CUK-HOR Bt, Darvas Andrásné, Deák Miklós, Demeter Sándor Csaba, Demeterné Csermák Dóra, Demeterné Szász Henrietta, Dr Ágotai Tibor, Dr Horváth Krisztina, Dr Tóthné Zana Tünde, DRAGON CAFE, EPOSZ, Falona Bt, Farkas Csaba, Farkas károly, Farkas Tamás, Főnix Sportruházat, Gál Sándorné, Gólya Gyógyszertár, Gönczi Károly, GRIFF motorosbolt, Gulyás Aranka, Hegymegi Andrea, Hegymegi János, Hódosi Judit, Horváth László, Horváthné Sári Gabriella, Indián Rizs KFT, István Fogadó, ITÉRT Bt, Janó Imre, Janóné Rác Ildikó, Juhász Attila, Kása Gábor, Kása Gáborné, Kaszás Attila, Kaszás Erika, Kecze István, Király Csaba, Király KFT, Királyné Püspöki Linda, Kisúj Copp-Metal KFT, Kói Mária, Kolics Károly, Komáromi Lajos, Kovács János, Kovács Pál, Kozma Zsuzsanna, Kurucz János, Lepker Bt, LINDA Drogéria, Malatinszky Tímea, Marady Optika, Mészáros Endréné, Molnár Gyuláné, Molnár Imre, Murányiné Rózsika, Nagy János, Nagy Magdolna, Nagy Sándorné, Oláh Róza, ONOGUR KFT, Petőfi Vadásztársaság, Ponyokai Bálint, Ponyokainé Rab Judit, Posztós Imre, Prince Divatárú, Sass Ferencné, Scitovszkiné Özse Erzsébet, Soltész Imre, Spisják Csaba, Stílus Papírbolt, Szabó Andrásné Kiss Judit, Szabó Kálmánné, Szabó Lajos autószerelő, Szabó Lajos, Szabó Lajosné, Szabó Tamás, Szabó Zoltán, Szabóné Végh Szilvia, Szaki KFT, Szalay Könyvkiadó, Szénási László, Szepeesi Jenő, Szilágyi Ottó, Szőke János, Szőke Lukács, Szöllösi Jánosné, Szőlősi Zsuzsanna, Szűcs Sándor, Szűcs Sándorné, Szűcs Tibor, Szüle Krisztián, Tanka Sándor, Toldiné Tölgyvári Rita, Tóth János, Tóthné Kása Mónika, Töröcsikné Tamási Ildikó, Türi Károly, Universal Kisáruház, Urbán KFT, Vadas Ilona, Varga Kálmánné, Végh Jánosné, Vival KFT, Víz-Gáz-Műszaki üzletház, Vízmű KFT, Zengő ABC, Zimány Miklósné, Zimányné Tóth Ibolya, Zsolnai István,

*Farkas Gyuláné*

*"Szülők a gyermekekért" Alapítvány kuratóriumi elnöke*



**Tisztelt sportbarátok!**

Értesítjük Önöket, hogy a Kisújszállás SE által rendezett labdarúgó mérkőzések ismét vasárnap kerülnek megrendezésre.

A márciusban játszott hazai mérkőzések a következők lesznek:

**2007. március 18-a**

13.00 órakor ifjúsági mérkőzés (Kisújszállás - Jászjákóhalma)

15.00 órakor felnőtt mérkőzés (Kisújszállás - Jászjákóhalma)

**2007. március 31-e**

13.30 órakor ifjúsági (Kisújszállás - Szajol)

15.30 órakor felnőtt (Kisújszállás - Szajol)

14 éves kor alatt belépés ingyenes.

Hajrá Kisújszállás!

**Információ:**

Farkas Tamás 06-30/9557-366

Juhász Attila 06-30/515-2987

Várjuk Önöket.

*A sportegyesület vezetése nevében:*

*Juhász Attila*

**Kisújszállási "Gyógy- és Strandfürdőért Alapítvány**

5310 Kisújszállás, Vásár u. 64.

**Közhasznúsági jelentés a 2006. évről (Ft-ban):**

<b>Nyitó egyenleg:</b>	<b>93.431</b>
<b>Bevételek:</b>	
SZJA 1 %	49.928
<u>OTP kamattérítés</u>	<u>168</u>
<b>Bevétel összesen</b>	<b>50.096</b>
<b>Kiadás:</b>	
A pályaépítés alapítványi költségei	78.435
OTP költség	10.769
<u>Postaköltség</u>	<u>235</u>
<b>Kiadás összesen:</b>	<b>89.439</b>
<b>Záró egyenleg:</b>	<b>54.088</b>

Ebben az évben újra a támogató környezetünk segítségével tudtuk megvalósítani a két új pályát: a lábtenisz és a strandröplabda pályát. Nagyon sokan segítettek anyagbiztosításával vagy kézezi munkával. A pályák tényleges bekerülési költsége messze meghaladta az alapítvány lehetőségeit, így az SZJA 1%-át felajánlók mellett, szeretnénk külön megköszönni a támogatását: a *KENARKIS Kft. vezetőjének Ari Lajosnak a beton felajánlásáért, gyártásáért, szállításáért, a NÉPSZER Kft. vezetőjének Vigh Gyulának a beton felajánlásáért, a VGV vezetésének a beton felajánlásáért, Csiki Endre vállalkozónak a pályahomok felajánlásáért, szállításáért, a GOLDKAMIN Kft. dolgozóinak a hálótartók gyártásáért, Méri Csabának a tereprendezésért, Kácsor Károlynak a vegyszer biztosításáért, Molnár Imrénének és a Móricz DSE-nek a hálók biztosításáért, és minden kedves kisújszállási segítőnek az aktív szak- és segédmunkáért.*

Jó volt újra látni a tenni akaró, segítők emberek tevékenységének eredményét. A Vízmű Kft. a következő szezonban már biztosítja a műfüves borítást a lábtenisz pályára és vállalja a pályák üzemeltetését, karbantartását is.

A Magyar Államkincstártól vagy más költségvetési vagy önkormányzati szervtől az alapítvány számlájára támogatást nem kaptunk. A kuratórium tagjai vagy más tisztségviselői munkájukért díjazásban nem részesülnek. Az alapítvány működése megfelel az alapító okiratban rögzített alapítványi céloknak, amelyben a Gyógy-és Strandfürdő fejlesztésének a segítése is megtalálható.

Külön szeretném megköszönni C.Szabó Istvánné Edit néni több éve folytatott önzetlen, áldozatos munkáját, melyet a gazdasági ügyintéző feladatok elvégzésében tesz.

*A kuratórium tagjainak nevében: Szénási László képviselő*

**Sportalapítvány Jámbor István Testnevelőtanár Emlékére  
Kisújszállás, Széchenyi u. 4.****Közhasznúsági jelentés a 2006. évről (Ft-ban)**

<b>Nyitó egyenleg</b>	<b>61.862</b>
OTP által térített kamat	143
Összesen:	61.945
<u>OTP költség:</u>	<u>10.222</u>
<b>Maradvány év végén:</b>	<b>51.723</b>

Az elmúlt évben a számlára SZJA 1 %-a nem érkezett. Adományokat sem kaptunk évek óta. A számla forgalma csak a banki forgalomból adódik. Ahhoz, hogy a számlán kamatot tudjon kapni az alapítvány legalább 100.000.- Ft lekötendő összeg kellene, de így is több lenne a bankköltség, mint a jóváírt kamat.

A számla eredeti célja a jól teljesítő sportolók jutalmazása. Az elmúlt évben erről a számláról ilyen címen kifizetést nem teljesítettünk.

A kuratórium tagjai semmiféle díjazásban nem részesültek. A fenti közhasznúsági jelentést a kuratórium tagjai megtárgyalták, elfogadták.

Adószámunk: 19221142-1-16

*K. Szabó János és Gönczi Károly közös képviselők*

**Móricz Zsigmond DSE  
Kisújszállás, Széchenyi u. 4.****Közhasznúsági jelentés a 2006. évről (Ft-ban)**

<b>Nyitó egyenleg</b>	<b>1.233.390</b>
<b>Bevétel:</b>	
Gimnázium megállapodás alapján fizetett	2.343.472
tagdíjból bevétel	173.000
SZJA 1%-a	114.990
Magánszemélyek adománya	100.000
BT. támogatók	50.000
10 db pályázaton elnyert támogatás	1.170.500
Megyei Diáksport költségtérítése	10.800
A diákok hozzájárulása utazáshoz	109.783
sítábor költségeihez hozzájárulás	1.036.300
<u>OTP által térített kamat</u>	<u>12.945</u>
<b>Bevétel összesen:</b>	<b>5.121.790</b>
<b>Kiadás:</b>	
Versenyzés költségei	2.253.624
sportszerek beszerzése	2.253.624
megyei tagdíj	14.120
sítábor	1.076.300
természetjáró tábor	242.883
irodaszer	19.283
<u>OTP költség</u>	<u>44.935</u>
<b>Kiadás összesen:</b>	<b>4.991.618</b>
<b>Évvégi maradvány</b>	<b>1.363.562</b>

A költségvetéstől a bevételi részben feltüntetett összeget mind elköltöttük. A pályázaton elnyert 1.170.500.- Ft-ról határidőben elszámoltunk. SZJA 1%-ból felszerelést vásároltunk. Köszönjük támogatásunkat és a jövőben is várjuk ez irányú segítségüket.

DSE tisztségviselői díjazásban nem részesülnek. A diáksport egyesület célja: biztosítani a diákok részére a tanórán kívüli sportolási lehetőséget, a diákolimpiai és szaktanórán kívüli sportolási lehetőséget, a diákolimpiai és szakosztályi bajnokságokra való felkészülést, versenyzést, táborozást. Az intézmény a helyi és környékbeli gazdálkodó és társadalmi szervezetek, alapítványok támogatásával biztosítja a rendszeres testgyakorlást anyagi és tárgyi feltételeit.

A fenti közhasznúsági jelentést a DSE közgyűlése elfogadta.

Adószámunk: 19227629-1-16

*Rehócsin Mária  
DSE elnök*

## A kisújszállási strandfürdő a STRANDBÜFÉRE kreatív üzemeltetőt keres

A pályázat alapvető sarokpontjai, melyekre egyértelmű és rövid nyilatkozatok kellenek, cégszerűen aláírva:

- A fürdő mindenkori nyitva tartásához, mely változhat bármikor, a büfének teljes mértékben igazodnia kell.
- Minden engedéllyel rendelkeznie kell a vállalkozónak, mely e tevékenység ellátásához kell.
- Írásban rögzítse, hogy az öt hónapos nyitva tartás alatt a megajánlott bérleti díjat egy összegben fizeti be.
- Írja le elképzeléseit a büfé üzemeltetéséről tömören, konkrétumokkal (pl.: alaphamburger ára, strandfoci-bajnokság megrendezése stb.).
- A büfé állagmegóvása és vagyonvédelme a vállalkozó kötelessége a strand szezonális nyitva tartása alatt.

**A büfét a nyertes várhatólag április 16-ig veheti át,  
hogy a május 1-jei nyitásra fel tudjon készülni.**

Érdeklődni Király Csaba igazgatónál lehet  
a 70/3621793 -as számon.

A pályázatokat 2007. március 20-ig lehet leadni a  
Kisújszállási Vízmű Kft. központjában.

A Kisbíró következő száma 2007. április 7-én jelenik meg, lapzárta 2007. március 29-én, csütörtökön 12.00 órakor. Cikket a Polgármesteri Hivatal 28-as irodájában lehet leadni. Lehetőleg floppy-lemezen vagy az [intref@kisujszallas.hu](mailto:intref@kisujszallas.hu) e-mail címre juttassák el az írásokat. (Szerk. KE)

### ADÓ 1% helyesbítés:

Kisújszállási Nagykunhalmi Belsőrvégi Krónikus Betegek Egyesületének adószáma helyesen: 19012748-1-01

### Önkéntes Városfejlesztési Alap

A decemberi számunkban írtunk az alapról, amelyről most technikai információkat közlünk. Az "Önkéntes Városfejlesztési és Fenntartási Alap" pontos számlaszáma **11745080-15408710-02130000**. Az alap javára magánszemélyek, jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságok fizethetnek be. A befizetést a költségvetésben meghatározott városfejlesztési és fenntartási célokra lehet felhasználni, amelyet a fenti elkülönített alszámlán, lekötött betétben kezel az önkormányzat, és a polgármester a zárszámadással egy időben az összeg felhasználásáról tájékoztatást ad.

A befizetés adókedvezményre nem jogosít. A befizetőnek lehetősége van arra, hogy a befizetéssel egy időben egyoldalú nyilatkozatban megnevezze azt a közérdekű célt, amire az általa befizetett összeget kizárólagosan fel lehet használni.

Kiss Endre



## Sándor Service Kft.

Ford Fiesta már  
0 % befizetéssel  
vagy havi 13 400 forint  
törlesztőrészlettel



Ford Fusion már  
0 % kezdőrészlettel  
vagy havi 15 600 forint  
törlesztőrészlettel

Ford Focus már  
0 % befizetéssel  
vagy havi 18 600 forint  
törlesztőrészlettel



Az akció 2007. január 1-jétől március 31-ig illetve a készlet erejéig érvényes!

Fiesta: vegyes átlagfogyasztás: 4,4 - 7,4 l/100 km, CO<sub>2</sub> kibocsátás: 116-179 g/km

Fusion: vegyes átlagfogyasztás: 4,4 - 6,7 l/100 km, CO<sub>2</sub> kibocsátás: 114-158 g/km

Focus: vegyes átlagfogyasztás: 4,7 - 9,3 l/100 km, CO<sub>2</sub> kibocsátás: 125-224 g/km

Sándor Service Kft.

5310 Kisújszállás, Deák F. u. 69-75.,

Tel: 59/321-134, Fax: 59/322-300

e-mail: [fsandor@mail.externet.hu](mailto:fsandor@mail.externet.hu),

honlap: [www.fordsandorservice.hu](http://www.fordsandorservice.hu)

Feel the difference



## GERGELY LAJOS

GÁZKÉSZÜLÉK ÉS KÜLÖNBÖZŐ  
CSŐHÁLÓZAT SZERELÉSÉT, JAVÍTÁSÁT,  
FELÚJÍTÁSÁT VÁLLALOM.

TEL.: 06-20-466-65-13, 06-59/322-935

KJ. RÉZMŰVES UTCA 9.



## TOPÁZ

### ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.

Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00  
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,  
órák nagy választéka

- Ékszer javítás
- Óraelemek teljes választéka, elemcsere
- Casio szíjak
- Füllükasztás

Barátságos kiszolgálás,  
Minőség, kedvező ár!

### Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 4500 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata  
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. sz. Telefon: 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Kiss Endre  
ISSN: 2139-2350 - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás Munkácsi u. 8. Telefon: 06/20-458-6999